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MITSUBISHI ASX NA 100-LECIE MARKI I WIOSENNE PROMOCJE!

100 lat temu w fabryce w Kobe wyprodukowano Mitsubishi Model A – pierwszy model Mitsubishi i pierwszy japoński samochód osobowy. Dla uczczenia tej rocznicy polski oddział Mitsubishi Motors przygotował dwie specjalne, bogato wyposażone wersje najpopularniejszego modelu ASX. Jednocześnie w salonach Mitsubishi Motors czeka na klientów bardzo atrakcyjna oferta, która daje możliwość zakupu aut spod znaku Trzech Diamentów ze zniżkami sięgającymi nawet 9000 zł. 
Mitsubishi ASX na 100-lecie 

Specjalne limitowane edycje Mitsubishi ASX powstały na bazie wersji 1.6 Invite i 1.6 Intense Plus/Intense Plus Navi, które wzbogacono o jubileuszowe pakiety wyposażenia. Model ASX 1.6 Invite 100-th Annivesary oferuje dodatkowo światła do jazdy dziennej, pozycyjne oraz przeciwmgielne w technologii LED, 16-calowe aluminiowe obręcze kół pokryte efektownym czarnym lakierem matowym, przyciemniane tylne szyby oraz indukcyjną bezprzewodową ładowarkę do telefonów komórkowych, srebrne nakładki nawiewów bocznych i ledowe oświetlenie ambientowe w boczkach przednich drzwi. W przypadku Mitsubishi ASX 1.6 Intense Plus/Intense Plus Navi dodatkowy pakiet wyposażenia obejmuje indukcyjną ładowarkę telefonów komórkowych, oświetlenie ambientowe, srebrne nakładki nawiewów powietrza oraz elektrycznie sterowane okno dachowe. Jubileuszowe wersje  Mitsubishi ASX oznakowano eleganckimi emblematami 100-lecia Mitsubishi Motors. Pakiety 100-th Anniversary nie tylko zwiększają funkcjonalność i atrakcyjność Mitsubishi ASX, ale pozwalają zaoszczędzić nawet do 8000 zł. Te oszczędności wynikają z ceny dodatkowego wyposażenia, promocyjnego finansowania i ubezpieczenia oraz zniżki przy zakupie auta. Więcej informacji na temat tych wersji można znaleźć na stronie https://www.mitsubishi.pl/100-lecie/ 
Wiosenne promocje 

Oferta promocyjna związana z zakupem Mitsubishi ASX daje możliwość uzyskania zniżki w wysokości 3000 zł, skorzystania z promocyjnego pakietu ubezpieczeniowego 3,3% i jednego z trzech rodzajów promocyjnych kredytów. Na przedsiębiorców czeka dodatkowy rabat w wysokości 700 zł i korzystny program finansowania Business Contract z miesięczną ratą w wysokości 499 zł. Decydując się na zakup Outlandera klienci mogą liczyć na zniżki do 5000 zł a dodatkowe 1000 zł i możliwość skorzystania z promocyjnego programu finansowania Business Contract otrzymają przedsiębiorcy. Na ostatnich nabywców Mitsubishi Outlandera 2.2 DiD z roku produkcji 2016 czeka specjalna wersja Premium w atrakcyjnej cenie. Zakup Mitsubishi Pajero jest premiowany zniżką w wysokości 9000 zł z możliwością skorzystania z promocyjnego pakietu ubezpieczenia 3,3%. Nabywcy Mitsubishi L200 otrzymają zniżkę w wysokości 5000 zł, promocyjny pakiet ubezpieczeniowy 3,3%, dodatkowy rabat 1000 zł w przypadku zakupu oryginalnej zabudowy i możliwość skorzystania z 2 promocyjnych kredytów. Przedsiębiorcy korzystający z programu Business Contract mogą liczyć na zniżkę 8000 zł, promocyjny pakiet ubezpieczeniowy 3,3% i dodatkowy rabat 100 zł, jeśli zdecydują się także na zakup oryginalnej zabudowy przestrzeni ładunkowej. 
Oto szczegóły najnowszej propozycji Mitsubishi: 

Mitsubishi ASX 2017 1.6 Inform 
Klienci zainteresowani tym modelem mogą liczyć promocyjny pakiet ubezpieczeniowy PZU – 3,3% .
Mitsubishi ASX 2017 – pozostałe wersje wyposażenia
Zakup tej wersji jest premiowany zniżką 3000 zł brutto i promocyjnym pakietem ubezpieczeniowym PZU – 3,3% w połączeniu z 3 rodzajami korzystnych kredytów - 50/50, 3x33% lub „niska rata”. 
Mitsubishi ASX 2017 – promocja dla przedsiębiorców

Klienci instytucjonalni mogą liczyć na zniżkę 700 zł brutto (z wyjątkiem wersji 1,6 Inform) i promocyjne finansowanie Business Contract z ratą od 499 zł netto. 
Outlander model 2017 City Style, Intense z pakietem Comfort oraz 2.2 DiD – promocja dla klientów indywidualnych 

Klienci indywidualni przy zakupie Mitsubishi Outlandera mogą liczyć na 5000 zł zniżki i promocyjny pakiet ubezpieczeniowy, którego koszt to jedynie 3,3% wartości samochodu.
W skład pakietu Comfort, który wyceniono na 5900 zł, wchodzą 18-calowe, aluminiowe obręcze kół, dostęp bezkluczykowy, radioodtwarzacz 2DIN z ekranem dotykowym i kamera cofania. Pakiet Comfort Plus, dostępny w cenie 12 800 zł, oprócz akcesoriów z pakietu Comfort zawiera dodatkowo przednie reflektory (światła mijania) w technologii LED, wyrafinowany zestaw audio Rockford Fosgate i trzeci rząd siedzeń. Do wszystkich wersji Outlandera 2017 można też dokupić w cenie 4900 zł pakiet Premium, który zawiera ozdobne listwy zderzaka przedniego i bagażnika, listwy progowe, tylny spojler i ozdobne narożniki tylnego zderzaka. 
Outlander model 2017, produkcja 2016 – wersja specjalna Premium 2.2 DiD
Ostatnie sztuki Mitsubishi Outlandera 2.2 DiD z roku produkcji 2016 są dostępne w specjalnej wersji o nazwie Premium. Zbudowana na bazie specyfikacji Intense Plus AT 4WD wersja Premium w atrakcyjnej cenie 139 990 zł oferuje dodatkowo skórzaną, czarną tapicerkę z szarymi wstawkami i przeszyciami oraz opony zimowe Toyo Z225/55 R18 Open Country W/T 98V. 
Outlander model 2017 – pozostałe wersje wyposażenia – promocja dla klientów indywidualnych 
Klienci indywidualni przy zakupie Mitsubishi Outlandera mogą liczyć na 3000 zł zniżki i promocyjny pakiet ubezpieczeniowy, którego koszt to jedynie 3,3% wartości samochodu.
Outlander model 2017 – promocja dla przedsiębiorców
Przedsiębiorcy mogą liczyć na zniżkę w wysokości 1000 zł brutto oraz promocyjną ofertę Business Contract z niską miesięczną ratą.
PAJERO 
Promocyjna oferta przewiduje rabat w wysokości 9 000 PLN brutto i promocyjny pakiet ubezpieczeniowy OC, AC i NNW firmy PZU, którego koszt to 3,3% wartości samochodu. 
L200 – oferta dla klientów indywidualnych
Auto można kupić z zniżką w wysokości 5000 zł brutto korzystając z 2 rodzajów promocyjnych kredytów: 50/50 i 3x33% w połączeniu z promocyjnym pakietem ubezpieczeniowym OC, AC i NNW firmy PZU, którego koszt to 3,3% wartości samochodu i dodatkową zniżką 1000 zł brutto w przypadku zakupu oryginalnej zabudowy. 

L200 – oferta dla przedsiębiorców w programie Business Contract
Na przedsiębiorców czeka promocyjna oferta Business Contract z niską miesięczną ratą, zniżką 8000 zł, promocyjnym pakietem ubezpieczeniowym OC, AC i NNW firmy PZU, którego koszt to 3,3% wartości samochodu oraz dodatkową zniżką 1000 zł brutto w przypadku zakupu oryginalnej zabudowy. 
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation:https://library.mitsubishi-motors.com/contents/
