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RELACJA Z XV ZLOTU MITSUMANIAKÓW 
W miniony weekend odbył się coroczny Zlot MitsuManiaków - wielbicieli japońskiej marki Mitsubishi. Mitsumaniacy świętowali jubileuszowy, piętnasty zlot w szczególnym dla nich miejscu – Grudziądzu, czyli miejscu gdzie powstał Klub MitsuManiaków.  Spotkanie odbyło się w wyjątkową, setną rocznicę powstania pierwszego samochodu Mitsubishi i zgromadziło aż 400 miłośników marki, którzy z dumą zaprezentowali aż 120 pojazdów spod znaku Trzech Diamentów. 
XV Zlot MitsuManiaków odbył się w pięknych plenerach grudziądzkiego Jeziora Rudnickiego oraz w parku rozrywki Mega-Park. 
120 niezwykłych pojazdów a wśród nich niemal wszystkie modele Mitsubishi, nawet te dostępne wyłącznie na rynku japońskim, zaprezentowało się mieszkańcom Grudziądza podczas parady samochodów, która przejechała przez całe miasto. W programie spotkania MitsuManiaków znalazły się konkurencje sprawnościowe, konkursy wiedzy o Mitsubishi i MitsuManiakach i głosowanie na najlepsze auto. Dodatkowymi atrakcjami dla licznie przybyłych rodzin były zabawy dla dzieci, pokazy westernowe, koncerty muzyczne na żywo i ognisko nad jeziorem.

Sobotni wieczór okazał się też niezwykle udaną galą charytatywną, podczas której na rzecz fundacji MitsuManiaki Dzieciom licytowano przedmioty przekazane przez ludzi i firmy wielkiego serca. Dzięki tym licytacjom fundacja może spełniać marzenia dzieci nieuleczalnie chorych przebywających pod opieką hospicjów w całej Polsce niemal przez cały rok.

W niedzielę po raz pierwszy odbył się Rajd Turystyczny MitsuManiaków współorganizowany przez Automobilklub Toruński Delegatura Grudziądz, w którym MitsuManiacy mieli możliwość zwiedzić ciekawe zakątki powiatu grudziądzkiego (ruiny grudziądzkiego zamku, wieżę Klimek, zamek w Radzyniu Chełmińskim), poczuć się jak rycerz walcząc mieczem, czy strzelając z łuku oraz odbyć próby sprawnościowe autem (slalom, najazd na tarczę) pod czujnym okiem sędziów automobilklubu. 
Podczas zlotu można było zapoznać się z nowymi modelami Mitsubishi, które zaprezentowali przedstawiciele marki z firmy Japan Motors - głównego sponsora spotkania. 
Klub Mitsumaniaki działa od dwunastu lat zrzeszają na swoim forum ponad 40 000 osób. Dla wszystkich entuzjastów marki na swojej stronie internetowej (www.mitsumaniaki.com) stwarza możliwość dyskusji,  odkrycia nieznanych ciekawostek, jak i wielu informacji na temat wszystkich dostępnych modeli. Klub prowadzi fundację charytatywną „Mitsumaniaki Dzieciom” (http://www.mmdzieciom.pl/) i zachęca do pomocy w spełnianiu marzeń nieuleczalnie chorych dzieci przebywających pod opieką hospicjów na terenie Polski. 

Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation:https://library.mitsubishi-motors.com/contents/
