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MITSUBISHI MOTORS SPONSOREM GENERALNYM 

PRESTIŻOWEGO TURNIEJU GOLFOWEGO 
Budując i wzmacniając swój wizerunek prestiżowej marki, eksperta w kwestii napędów 4x4 i pioniera nowych technologii, Mitsubishi Motors w Polsce już trzeci rok z rzędu zostaje sponsorem znanego turnieju golfowego Deutsche Bank Polish Masters.  Na uczestników dziesięciu tegorocznych eliminacji turnieju czeka gama samochodów testowych Mitsubishi a wśród nich zmodernizowany hybrydowy SUV z elektrycznym napędem 4x4 - Outlander PHEV 2017, Mitsubishi Outlander 2017 lub terenowe Mitsubishi L200 oraz Pajero.  

Sponsorowane przez Mitsubishi rozgrywki golfowe zaplanowano w tym sezonie w wielu zakątkach Polski a kwalifikacje zostaną urozmaicone o dodatkowy turniej na Sand Valley G&CC w Pasłęku. Turniej finałowy rozegrany zostanie na dwóch warszawskich polach równocześnie – First Warsaw G&C i Sobienie Królewskie G&CC, co da możliwość startu ponad 200 osobom. Finałowa runda, do której dopuszczonych jest najlepszych 88 zawodników, po raz kolejny relacjonowana będzie na żywo przez kanał sportowy telewizji publicznej TVP Sport. Podczas warszawskiego finału aż 18 szczęśliwców wywalczy zaproszenie na wyjazd zagraniczny.

Sponsorem tytularnym turnieju jest Grupa Deutsche Bank a sponsorem generalnym po raz trzeci z rzędu została firma Mitsubishi Motors. Rolę ambasadorów cyklu pełnią Adrian Meronek – najlepszy polski golfista i nr 5 w światowym rankingu, Mariusz Czerkawski, Tomasz Iwan, Szymon Ziółkowski, Wojtek „Lajan” Witczak oraz Rafał Bryndal. 

Oprócz sportowej rywalizacji na uczestników czeka możliwość przetestowania najnowszych modeli Mitsubishi z roku modelowego 2017 – ASX, Outlander, Outlander PHEV a także słynne Mitsubishi Pajero.  

„Kolejny rok udziału Mitsubishi Motors w tym niezwykle dobrze ocenianym turnieju golfowym potwierdza wspólne wartości, jakie łączą tę precyzyjną dyscyplinę sportu z samochodami spod znaku Trzech Diamentów. Łączy nas dążenie do perfekcji i doskonalenia wyników oraz szacunek do środowiska. Ogromnie cieszę się, że tegoroczna, duża grupa zawodników będzie miało okazję, by bliżej poznać markę Mitsubishi.” – powiedział Yasuyuki Oyama - prezes polskiego oddziału Mitsubishi Motors.
 Oto harmonogram Deutsche Bank Polish Masters  2017: 

6 maja - Kalinowe Pola (k/Zielonej Góry) 
14 maja - Śląski Klub Golfowy (k/Katowic) 
28 maja - Rosa Private GC (k/Częstochowy) 

25 czerwca - Toya Golf&CC  (Wrocław) 
8 lipca - Sierra GC (k/Wejherowa) 
23 lipca - Sand Valley (nowe miejsce k/Pasłęka)  
5 sierpnia  - Modry Las (k/ Szczecina) 
19 sierpnia - Sobienie Królewskie (k/Warszawy) 

27 sierpnia - Kraków 
2 września - Rajszew (k/Warszawy) 

22-24 września - finał Warszawa
Więcej informacji na ten temat oraz dokładny kalendarz rozgrywek można znaleźć na stronie http://www.mitsubishi.pl/strona/412-deutsche-bank-polish-masters 
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation:https://library.mitsubishi-motors.com/contents/
