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Warszawa, 4 września 2017 
Provident Polska z nowym Dyrektorem Finansowym

Z początkiem września 2017 r. stanowisko Dyrektora Finansowego w Provident Polska objął Maciej Mikucki, menedżer z wieloletnim doświadczeniem w zarządzaniu finansami przedsiębiorstw. Zastąpił na tym stanowisku Marka Sutherlanda, który nadal pozostanie w strukturach Grupy IPF, właściciela Provident Polska. 

Maciej Mikucki doświadczenie w obszarze zarządzania finansami zdobył w pracy dla spółek z sektora farmaceutycznego, FMCG czy B2B, takich jak Adamed, Teva, Ipsos czy Coca-Cola, zarówno w Polsce jak i za granicą. Posiada szerokie doświadczenie w zarządzaniu procesami konsolidacji przedsiębiorstw, optymalizacji operacyjnej oraz transformacji finansów, prowadzącymi do wzrostu wartości firmy. W Provident Polska będzie odpowiedzialny za kształtowanie strategii finansowej spółki oraz jej realizację. 

Maciej Mikucki jest absolwentem Szkoły Głównej Handlowej w Warszawie, gdzie obecnie wykłada oraz przygotowuje się do obrony pracy doktorskiej. 

Podstawowe informacje o Provident Polska S.A.

Provident Polska S.A jest częścią grupy finansowej International Personal Finance (IPF). Firma jest notowana na Londyńskiej Giełdzie Papierów Wartościowych, a także – w ramach notowań równoległych – na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. IPF działa w 11 krajach na całym świecie i planuje rozwój na kolejnych rynkach. W Polsce Provident działa od 1997 roku i jest największą firmą na rynku pozabankowych pożyczek gotówkowych. Prezesem Zarządu jest David Parkinson.

[bookmark: _GoBack]Provident Polska jest firmą multikanałową i multiproduktową - dociera do wszystkich grup klientów, 
i oferuje szereg produktów: Pożyczkę konsumencką (w różnych wariantach: pożyczkę online, z obsługą domową lub samodzielną spłatą), pożyczkę konsolidacyjną i pożyczkę dla firm.

Jednym z filarów strategii biznesowej Providenta jest responsible lending, czyli odpowiedzialne pożyczanie. 

W 2014 roku Provident zaprezentował pierwszy raport społeczny na rynku pożyczkowym, w którym podsumowane zostały działania firmy w latach 2012-2013 oraz przedstawił strategię działań na kolejne lata. W 2015 i 2016 roku Provident otrzymał nagrodę Etyczna Firma przyznawaną przez dziennik „Puls Biznesu”. W 2015 roku Provident, będąc jednym z największych reklamodawców sektora finansowego, został sygnatariuszem Rady Reklamy. Firma pięciokrotnie została wyróżniona certyfikatem Top Employer (2013, 2014, 2015, 2016, 2017).
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Provident Polska S.A., z siedziba przy ul. Inflanckiej 44, 00-189 w Warszawie, wpisana przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy, Xil Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego do rejestru dla przedsigbiorcow
Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem KRS 0000009389, zarejestrowana jako podatnik pod numerem NIP 525-15-71-292, o kapitale zaktadowym w wysokosci 87.900.000,00 zt, ktéry zostat wptacony w catosci.





