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Warszawa, 23 października 2017
Informacja prasowa
Więcej dla małego biznesu w Netii
[bookmark: _GoBack]Jesienna kolekcja promocji Netii dla małego biznesu to atrakcyjne zestawy usług, zaspokające potrzeby zarówno tych, którzy mają biuro w domu, jak i posiadających lokal, czy pracujących mobilnie. Nowością są pakiety z monitoringiem online lub duetem telefonów komórkowych. Przy ich zakupie abonament za internet przez pierwszy rok wynosi 0 zł.
Już za 29,90 zł miesięcznie, mały biznes może otrzymać Internet i 2 karty SIM do telefonu komórkowego. Taryfa zapewnia nielimitowane połączenia stacjonarne i komórkowe w Polsce, 100 SMS, 100 minut na połączenia międzynarodowe do UE, USA i Kanady oraz pakiet 6 GB dla każdej z kart. Opłata za Internet naliczana jest dopiero od 13 miesiąca i dla bazowej opcji do 50 Mb/s wynosi 39,90 zł.
Nowością jest również zestaw Internetu z monitoringiem online oraz usługą telefoniczną z nielimitowanymi rozmowami gratis. W zależności od wybranej kamery – wewnętrznej lub zewnętrznej - Klient zapłaci przez pierwszy rok odpowiednio 29,90 zł lub 34,90 zł miesięcznie. W ramach usługi Bezpieczna Firma, każdy przedsiębiorca może monitorować swoją firmę niezależnie od pory dnia i miejsca, w którym przebywa przez wygodny dostęp do aplikacji, a dzięki funkcji ruchu Klient otrzyma powiadomienie email i SMS-a, kiedy pojawi się nieproszony gość. Od 13 miesiąca pełna opłata ze zestaw wyniesie odpowiednio 69,80 zł lub 74,80 zł miesięcznie (przy bazowej opcji internetu - do 50 Mb/s).
Podobne zestawy zostały przygotowane również z myślą o innych potrzebach przedsiębiorców – obok usługi monitoringu, można skorzystać z usługi Muzyka dla Firm, pozwalającej na odtwarzanie w lokalach usługowych czy gastronomicznych legalnej muzyki dopasowanej do profilu danej działalności lub z porad prawnych, w ramach usługi ePrawnik Premium zapewniającej pomoc prawną i doradztwo w zakresie wszystkich dziedzin prawa obowiązującego w Polsce.
Dla przedsiębiorców prowadzących lokale usługowe do 30 osób, Netia oferuje telewizyjny Pakiet Publiczny, w ramach którego Klienci otrzymują dostęp do 36 różnorodnych kanałów, m.in. TVN HD, TVN24 oraz Discovery Channel.
Z kolei dla osób prowadzących działalność w miejscu zamieszkania i zainteresowanych usługami Telewizji Osobistej dostępna jest oferta Internetu z elastyczną usługą TV od 1 zł brutto, w której można zakupić dostęp do ponad 200 unikalnych kanałów w tym ok. 120 w HD.
Będących ciągle w ruchu zainteresuje natomiast Zestaw Mobilnego Biura, czyli internet 100 GB z routerem LTE oraz telefon komórkowy bez limitu połączeń i pakietem 6 GB w abonamencie 59,80 zł.
Więcej szczegółów oraz inne oferty można znaleźć na stronie: https://www.netia.pl/oferta-firma.html.
O Netii
Netia dostarcza kompleksowe, przyjazne w użytkowaniu rozwiązania on-line oraz multimedialną rozrywkę. Usługi skierowane są do użytkowników prywatnych, firm oraz instytucji.
Grupa Netia to jeden z największych operatorów telekomunikacyjnych na polskim rynku. Zatrudnia niemal 2 tys. osób w 70 lokalizacjach w całej Polsce. W skład Grupy Kapitałowej wchodzą m.in.: Netia S.A., Internetia Sp. z o.o., Telefonia Dialog Sp. z o.o., Petrotel Sp. z o.o., TK Telekom Sp. z o.o.
Netia (jako R.P. Telekom) została założona na początku lat 90. ubiegłego wieku przez grupę polskich przedsiębiorców - pasjonatów, wspieranych przez amerykańskich inwestorów z sektora telekomunikacyjnego. Początkowo świadczyła usługi połączeń głosowych, poszerzając ofertę m.in. o usługi transmisji danych, szerokopasmowego dostępu do Internetu,  czy płatnej telewizji cyfrowej.
Od 2000 roku akcje Spółki notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. Większość akcji jest w posiadaniu polskich inwestorów (Mennica Polska, FIP 11 FIZ, Nationale-Nederlanden OFE, Aviva OFE, PZU OFE "Złota Jesień").
Światłowodowa sieć szkieletowa, którą dysponuje Grupa Netia ma blisko 20 tys. km długości i łączy sieci metropolitalne Grupy w ponad 50 miastach oraz zapewnia kilkanaście niezależnych połączeń międzynarodowych. Liczba obiektów telekomunikacyjnych (są to m.in. budynki, szafy, kontenery, maszty), należących do Grupy Netia przekracza 30 tys., a liczba węzłów sieciowych (PoP) to ponad 81 tys. sztuk.
Szacuje się, że Netia dociera ze swoją siecią do ponad 70 proc. biurowców klasy A i B w Polsce. W zasięgu własnych sieci dostępowych spółek Grupy Netia znajduje się ponad 2,5 mln lokali.
Już co trzecie łącze własne spółek Grupy Netia pozwala na przesyłanie danych z prędkością powyżej 100 Mb/s. W ramach projektu Sieć XXI wieku, w 2020 roku sieć Netii na być w całości zmodernizowana do standardu światłowodowego.
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