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Drive your Ambition





Mitsubishi GOTOWE NA EURO 6D


Pełna gama silników benzynowych, służących do napędu nowych samochodów Mitsubishi oferowanych w Polsce spełnia już standardy Euro 6d-TEMP, choć do daty wejścia wspomnianych regulacji w życie został ponad rok.

Silniki benzynowe montowane w samochodach Mitsubishi o pojemności 1,0, 1,2, 1,6 oraz 2,0 spełniają normę Euro 6d-TEMP bez zmian w zewnętrznym układzie oczyszczania spalin, czyli bez konieczności montażu filtra cząstek stałych GPF.  W turbodoładowanym silniku benzynowym 1,5 z układem bezpośredniego wtrysku paliwa, zastosowany zostanie filtr cząstek stałych, GPF, jako układ zewnętrznego oczyszczania spalin, celem spełnienia wymogów normy Euro 6d-TEMP.

Jak zapowiada japoński producent, dostawy pierwszych modeli spełniających normę Euro 6d-TEMP rozpoczną się już w bieżącym miesiącu.
O MITSUBISHI MOTORS
Mitsubishi Motors Corporation to działający w branży motoryzacyjnej producent o zasięgu międzynarodowym, z siedzibą w Tokio, który zbudował konkurencyjną przewagą na rynku pojazdów typu SUV i pick-up oraz elektrycznych i hybryd ładowanych z gniazdka PHEV. Odkąd grupa Mitsubishi wyprodukowała swój pierwszy samochód, ponad sto lat temu, wykazaliśmy się ambitnym i często rewolucyjnym podejściem, rozwijając nowe klasy pojazdów i wprowadzając technologie wyznaczające granice nowoczesności. Strategia marki, tkwiąca w genach Mitsubishi Motors, trafi do gustów ambitnych kierowców, gotowych rzucić wyzwanie konwencjom i zdecydować się na zmiany. Zgodnie z tą filozofią, Mitsubishi Motors wprowadziło w roku 2017 nową strategię marki, wyrażoną w sloganie „Drive your Ambition” - połączenie osobistego zaangażowania i ekspansywnego nastawienia oraz odzwierciedlenie stałego dialogu między marką a jej klientami. Dzisiaj Mitsubishi Motors angażuje się w działania inwestycyjne, w innowacyjne technologie, atrakcyjne projekty i rozwój produktów, dostarczając klientom na całym świecie ekscytujące i znane z wyrazistego charakteru pojazdy..
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