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Drive your Ambition





ODŚWIEŻONE Mitsubishi OUTLANDER 2019 JUŻ W SALONACH!


W polskich salonach Mitsubishi debiutuje właśnie najnowsze wcielenie rodzinnego modelu SUV – Mitsubishi Outlander 2019. Poprawiono precyzję prowadzenia, komfort, wyciszenie a na liście wyposażenia pojawiło się kilka nowych, atrakcyjnych elementów. 
Mitsubishi Outlander 2019 – jeszcze lepsze prowadzenie i większy komfort  
Niezwykle ceniony za przestronność 7-osobowego wnętrza, bogate wyposażenie i wysoki poziom bezpieczeństwa, SUV Mitsubishi Outlander w wersji na rok 2019 wyróżnia się nową, górną osłoną chłodnicy, nowymi elementami stylizacyjnymi na dole zderzaków z przodu i z tyłu oraz 18-calowymi, aluminiowymi obręczami kół o nowym wzorze a także reflektorami przednimi, które od teraz zarówno w przypadku świateł mijania, jak i drogowych, są wyposażone w diody LED. Polepszono precyzję prowadzenia auta dzięki zmianie charakterystyki przekładni kierowniczej a powiększenie średnicy cylindra w tylnych amortyzatorach zwiększyło siłę tłumienia podwyższając komfort podróżowania. Wszystkie wersje 4WD CVT wyposażono w elektryczny hamulec postojowy i tarcze hamulcowe o zwiększonej średnicy. Pozytywne zmiany objęły także wnętrze pojazdu – poprawiono wyciszenie kabiny pasażerskiej, dodano srebrne wykończenia przycisków, przyciski do sterowania szybami są teraz podświetlane oraz dodano funkcję AUTO, która pozwala kierowcy na opuszczanie lub podnoszenie szyb za jednym naciśnięciem przycisku. Zmodyfikowano przednie fotele - krawędzie siedziska i oparcia zostały lepiej wyprofilowane, co zapewnia lepsze podparcie ciała w zakrętach. Na liście wyposażenia najbogatszej wersji Instyle Plus CVT 4WD dodano także oświetlenie ambientowe w boczkach przednich drzwi. 
Mitsubishi Outlander 2019 jest oferowane w 6 wersjach z napędem na jedną lub dwie osie i 8 kolorach nadwozia. Zgodnie z tendencją rynkową auto napędza benzynowa, 2-litrowa jednostka o mocy 150 KM, która jest dostępna w połączeniu z manualną, 5-biegową skrzynią biegów i napędem na 1 oś oraz z bezstopniową automatyczną przekładnią CVT z napędem na 4 koła. 
Bogate wyposażenie
W bazowej wersji Outlandera 2019 klienci otrzymają 2-strefową, automatyczną klimatyzację, pełen pakiet bezpieczeństwa a w nim między innymi 7 poduszek powietrznych i 7 systemów bezpieczeństwa, światła dzienne i tylne LED, tempomat ze sterowaniem na kierownicy, elektrycznie regulowane szyby boczne, światła mijania z czujnikiem zmierzchu, wycieraczki przedniej szyby z czujnikiem deszczu, automatycznie ściemniające się lusterko wsteczne, kierownicę z wykończeniem w kolorze czarnym typu piano i skórzanym obszyciem oraz relingi dachowe w kolorze srebrnym. 
Do gamy wersji 2019 dołączono także nową opcję 2.0 Instyle CVT 4WD, która jest skierowana do klientów oczekujących bogatego wyposażenia, którzy nie potrzebują 7-osobowej kabiny czy skórzanej tapicerki. Wersja ta oferuje także 5 zaawansowanych technicznie systemów bezpieczeństwa: BSW (monitoruje martwego pola w lusterkach bocznych, RCTA (ostrzega o ruchu poprzecznym z tyłu podczas cofania, FCM (ogranicza skutki kolizji czołowych), LDW (ostrzega o niezamierzonej zmianie pasa ruchu), ACC (tempomat adaptacyjny).  
Przydatny system SDA 

Mitsubishi Outlander 2019 oferuje niezwykle funkcjonalny i znany z Mitsubishi Eclipse Cross system Smartphone Link Display Audio. Wyświetlacz łączności smartfona z systemem audio (SDA), korzystający z 7-calowego ekranu dotykowego, pozwala kierowcy na bezpieczną obserwację wyświetlanych informacji i danych niemal bez odrywania wzroku od sytuacji na drodze. Kierowca może używać ekranu dotykowego SDA, by uzyskać informacje nawigacyjne uwzględniające aktualne warunki ruchu drogowego, a także by odbierać i wykonywać połączenia telefoniczne, sprawdzać wiadomości tekstowe, czy słuchać muzyki, wszystko to bez odrywania się od obserwacji drogi. SDA współpracuje także z aplikacjami, które pozwalają na głosowe sterowanie działaniem nawigacji i innych aplikacji. 
18 wymiarów bezpieczeństwa
Za bezpieczeństwo kierowcy i pasażera w modelu Outlander 2019 oprócz 7 poduszek bezpieczeństwa i 7 systemów bezpieczeństwa oferowanych w standardowym wyposażeniu, odpowiadają 4 innowacyjne systemy, dostępne w wersji Instyle: system ograniczający skutki kolizji czołowych (FCM) z funkcją wykrywania pieszych, system informujący o niezamierzonej zmianie pasa ruchu (LDW), system ostrzegania o niewidocznych pojazdach nadjeżdżających z tyłu (Rear Cross Traffic Alert (RCTA) i ultradźwiękowy asystent ruszania (UMS), zapobiegający wypadkom spowodowanym nieumyślnym wciśnięciem pedału gazu. Jeśli kierowca nieumyślnie wciśnie pedał gazu w sytuacji, w której czujnik ultradźwiękowy wykryje przeszkodę znajdującą się w odległości 4 metrów na torze ruchu auta, które jest zaparkowane lub porusza się (dźwignia kierunku jazdy w pozycji R lub D) z prędkością około 10 km/h, układ wyemituje dźwiękowe ostrzeżenie oraz pokaże informację ostrzegawczą. UMS steruje również momentem obrotowym, aby zredukować uszkodzenia wywołane kolizją. Wysoki poziom bezpieczeństwa i znakomitą widoczność zapewnia także w modelu Mitsubishi Outlander 2019 zestaw kamer 360 stopni z widokiem dookoła pojazdu. W skład systemu wchodzą cztery kamery: tylna (pełniąca funkcję kamery cofania), przednia (na atrapie chłodnicy) oraz dwie boczne umieszczone pod lusterkami bocznymi.
Znakomita oferta – do ponad 30 000 zł korzyści finansowych
Nowe Mitsubishi Outlander 2019 (https://www.mitsubishi.pl/samochody/outlander) można obecnie kupić w cenie od 94 267 zł. Zakup nowego modelu Mitsubishi Outlander 2019 jest bowiem obecnie premiowany zniżką w wysokości 50% VAT (co oznacza zniżkę do 15 000 zł) a klienci w prezencie otrzymają komplet opon zimowych. Dodatkowo można nabyć promocyjny pakiet ubezpieczeniowy PZU w wysokości 3,8% wartości pojazdu (jeśli klient zdecyduje się na inny pakiet ubezpieczenia, zniżka będzie o 2000 zł mniejsza). 

Kupując ten model i korzystając z finansowania Business Contract właściciele firm oprócz powyższych benefitów mogą otrzymać dodatkową zniżkę w wysokości 3%. Oznacza to, że korzystając przy zakupie modelu Mitsubishi Outlander 2019 z opisanej powyżej oferty Mitsubishi Motors i odliczeń podatkowych, przedsiębiorcy mogą zyskać równowartość podatku VAT – do ponad 30 000 zł. 

O MITSUBISHI MOTORS
Mitsubishi Motors Corporation to działający w branży motoryzacyjnej producent o zasięgu międzynarodowym, z siedzibą w Tokio, który zbudował konkurencyjną przewagą na rynku pojazdów typu SUV i pick-up oraz elektrycznych i hybryd ładowanych z gniazdka PHEV. Odkąd grupa Mitsubishi wyprodukowała swój pierwszy samochód, ponad sto lat temu, wykazaliśmy się ambitnym i często rewolucyjnym podejściem, rozwijając nowe klasy pojazdów i wprowadzając technologie wyznaczające granice nowoczesności. Strategia marki, tkwiąca w genach Mitsubishi Motors, trafi do gustów ambitnych kierowców, gotowych rzucić wyzwanie konwencjom i zdecydować się na zmiany. Zgodnie z tą filozofią, Mitsubishi Motors wprowadziło w roku 2017 nową strategię marki, wyrażoną w sloganie „Drive your Ambition” - połączenie osobistego zaangażowania i ekspansywnego nastawienia oraz odzwierciedlenie stałego dialogu między marką a jej klientami. Dzisiaj Mitsubishi Motors angażuje się w działania inwestycyjne, w innowacyjne technologie, atrakcyjne projekty i rozwój produktów, dostarczając klientom na całym świecie ekscytujące pojazdy, znane z wyrazistego charakteru.
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents / 
