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Drive your Ambition





ANNA CIEŚLAK w Mitsubishi ASX 2019 


Niezwykle ceniona aktorka Anna Cieślak, która pełni rolę ambasadorki marki Mitsubishi Motors w Polsce, odebrała kluczyki do najnowszego wcielenia Mitsubishi ASX 2019 Black Edition. Anna Cieślak podsumowuje blisko 3-letnią przyjaźń z SUV-em spod znaku Trzech Diamentów i planuje kolejne wyprawy. 

3 lata podróży Mitsubishi ASX

Tuż po rynkowym debiucie SUV-a Mitsubishi ASX 2019, popularna aktorka Anna Cieślak odebrała z salonu swój nowy samochód. „Mitsubishi ASX, w kolejnych, coraz doskonalszych wcieleniach, towarzyszy mi już od blisko trzech lat. Jest wygodnym, niezawodnym i zaufanym kompanem w moich licznych podróżach i muszę powiedzieć, że coraz bardziej się z nim zżywam.” – mówi Anna Cieślak. 
„Najnowsze wcielenie mego Mitsubishi urzekło mnie głębokim, niebieskim kolorem, który pięknie kontrastuje z czarnymi detalami. Bardzo podoba mi się wnętrze – rozświetlone dzięki panoramicznemu dachowi. ASX-a prowadzi się lekko, wygodnie i dynamicznie. Dużo podróżuję, bo a to jeździmy w trasę z teatrem, a to coś nagrywam w innym mieście. Ważne jednak, by odnaleźć chwilę dla siebie i moment wytchnienia. Dla mnie jazda samochodem to właśnie taki czas, kiedy między zadaniem jednym a drugim, mogę odetchnąć i się zregenerować. " – dodaje.
Praca, pasja, wyzwanie, przygoda 
„Mam wielkie szczęście, że praca jest także moją pasją a mój zawód to nieustające wyzwania i podróże, która dostarczają mi ciągłych emocji i przygód.” – wyznaje z uśmiechem Anna Cieślak. 

„W kwestii podróżowania i przygód jest nam bardzo po drodze z Mitsubishi – pracujemy właśnie nad kolejną filmową serią na kanałach YouTube, Facebook i Instagram. Tym razem szukamy japońskich akcentów w Polsce – zapraszam do śledzenia naszych odkryć na https://www.youtube.com/user/MitsubishiMotorsPL, https://www.facebook.com/MitsubishiMotorsPolska/ https://www.instagram.com/mitsubishi.polska/?hl=pl Latem bardzo liczę na kolejne spotkanie z miłośnikami marki podczas IV Zlotu Mitsubishi. Przyszły rok zapowiada się bardzo ciekawie i intensywnie.” – podsumowuje aktorka. 

ASX  2019 Black Edition 

Mitsubishi ASX 2019 (https://www.mitsubishi.pl/samochody/asx ) jest dostępny w 7 wersjach wyposażenia, z benzynowym silnikiem 1.6 MIVEC o mocy 117 KM, współpracującym z 5-biegową, manualną skrzynią biegów i napędem na przednią oś. Silnik spełnia wszystkie najnowsze normy emisji spalin tj. Euro 6d Temp. Wersja ASX 2019 Black Edition oferuje 18-calowe, aluminiowe obręcze kół w kolorze czarnym, czarną, dolną osłonę zderzaka, lakierowane na czarno osłony bocznych lusterek, relingi dachowe, panoramiczny szklany dach i czerwone przeszycia kierownicy oraz gałki dźwigni zmiany biegów. Mitsubishi ASX 2019 Black Edition jest dostępne w 5 kolorach nadwozia – metalizowanych  - niebieskim, czerwonym, grafitowym i czarnym oraz białym, perłowym. 

O MITSUBISHI MOTORS

Mitsubishi Motors Corporation to działający w branży motoryzacyjnej producent o zasięgu międzynarodowym, z siedzibą w Tokio, który zbudował konkurencyjną przewagą na rynku pojazdów typu SUV i pick-up oraz elektrycznych i hybryd ładowanych z gniazdka PHEV. Odkąd grupa Mitsubishi wyprodukowała swój pierwszy samochód, ponad sto lat temu, wykazaliśmy się ambitnym i często rewolucyjnym podejściem, rozwijając nowe klasy pojazdów i wprowadzając technologie wyznaczające granice nowoczesności. Strategia marki, tkwiąca w genach Mitsubishi Motors, trafi do gustów ambitnych kierowców, gotowych rzucić wyzwanie konwencjom i zdecydować się na zmiany. Zgodnie z tą filozofią, Mitsubishi Motors wprowadziło w roku 2017 nową strategię marki, wyrażoną w sloganie „Drive your Ambition” - połączenie osobistego zaangażowania i ekspansywnego nastawienia oraz odzwierciedlenie stałego dialogu między marką a jej klientami. Dzisiaj Mitsubishi Motors angażuje się w działania inwestycyjne, w innowacyjne technologie, atrakcyjne projekty i rozwój produktów, dostarczając klientom na całym świecie ekscytujące pojazdy, znane z wyrazistego charakteru.
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents / 
