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IV ZLOT Mitsubishi – JESZCZE LEPSZY!

W ostatni weekend odbył się IV zlot właścicieli samochodów marki Mitsubishi, który zgromadził w Mrągowie aż 400 fascynatów pojazdów spod znaku Trzech Diamentów. Połączone pasją odkrywania świata i słynnym, trójdiamentowym znakiem 122 załogi Mitsubishi całymi rodzinami rywalizowały na malowniczych mazurskich trasach, znanych z eliminacji Rajdowych Samochodowych Mistrzostw Świata WRC. Program zlotu obfitował w liczne, niezwykle ciekawe miejsca do zwiedzania i szczególnie oczekiwane przez najmłodszych, konkursy i zagadki. Wielką atrakcją była wizyta zwycięzcy rajdu Dakar Hiroshi Masuoka, który podczas jazd testowych najnowszym modelem SUV-a coupe – Mitsubishi Eclipse Cross - demonstrował możliwości układu kontroli napędu na 4 koła Mitsubishi – S-AWC. W spotkaniu wzięli również udział niezwykle lubiani przez publiczność aktorzy i ambasadorzy marki Mitsubishi Anna Cieślak i Bartłomiej Topa oraz cenieni przez internautów influencerzy Ewa Niespodziana i Victor Borsuk. 

Drive your Ambition szlakiem mazurskich jezior 
Tegoroczny zlot, którego bazą była położona u brzegów jeziora Czos miejscowość Mrągowo, idealnie obrazował strategię marki Mitsubishi Motors i hasło przewodnie „Drive Your Ambition, które odwołuje się między innymi do ambicji odkrywania świata. Wyjątkową atmosferę zlotu, którą tworzą uczestnicy i ich niesamowity entuzjazm, można było odczuć już w piątek, kiedy na okolicznych drogach widać było jedynie modele Mitsubishi – ASX, Outlander, L200, Pajero i Eclipse Cross, oraz takie okazy, jak Lancer Evolution, czy Space Gear. Wieczorem gości uroczyście powitali prezes polskiego oddziału Mitsubishi Motors pan Yasuyuki Oyama, dwukrotny zwycięzca rajdu Dakar Hiroshi Masuoka  oraz znana aktorka i ambasadorka marki Anna Cieślak. Po uroczystości, tradycyjnie prowadzonej z werwą przez popularną dziennikarkę motoryzacyjną Joannę Zientarską, zawodnicy, w trzech grupach, udali się na odprawę przed sobotnimi zmaganiami.

3 odmiany mazurskiej przygody
Zlotowi wędrowcy mogli wybrać jedną z trzech tras dopasowanych ich preferencji i możliwości samochodu. Jak przystało na markę znaną ze świetnych samochodów 4x4, najwięcej osób wybrało trasę terenowo - turystyczną i terenową. Na pierwszej z nich modele Outlander, Eclipse Cross i ASX pokonywały szutrowe, mazurskie szlaki, które zasłynęły na cały świat, dzięki rozgrywanym tu Rajdowym Samochodowym Mistrzostwom Świata WRC . Na drugiej - przygotowane do off-roadu auta pokonywały trudne przeszkody w terenie. Trasa turystyczna dostarczyła kierowcom Mitsubishi najwięcej wrażeń widokowych i obfitowała w zagadki. 
Na każdej z tych trzech tras zespoły Mitsubishi miały okazję podziwiać piękne, mazurskie jeziora i wzgórza a także zwiedzać najciekawsze miejsca tego regionu takie, jak Pałac w Łężanach, Muzeum Sprzętu Wojskowego, Farma Jeleniowatych, Muzeum Mazurskie, Zamek Krzyżacki Bezławki czy słynny Wilczy Szaniec. Zadania na trasie pomogły uczestnikom rozwinąć najważniejsze umiejętności podróżnika i uczyły radzenia sobie w trudnych warunkach. 
Rodzinny Piknik w Dzień Dziecka
Tegoroczny zlot odbywał się dokładnie w Dzień Dziecka i właśnie z myślą o dzieciach zorganizowano Rodzinny Piknik Mitsubishi, który był metą zlotowych tras. Na najmłodszych uczestników zlotu czekały tu ulubione atrakcje: puzzle, memory, malowanie buziek, dmuchańce , lody i wata cukrowa a całe rodziny mogły wziąć udział w emocjonującej Mitsuriadzie – grze typu familiada z pytaniami i ciekawostkami z historii marki Mitsubishi. 

Organizatorzy zadbali także o atrakcje związane z doskonaleniem umiejętności jazdy i podniesieniem bezpieczeństwa na drogach: na najmłodszych kierowców czekało Miasteczko Ruchu Drogowego z samochodzikami na pedały, rodziny brały udział w konkurencji motocross – grze sprawnościowej z przerzucaniem opony, liczeniem spalania w aucie i przeciąganiem samochodu liną. Dorośli zawodnicy mieli do pokonania krótką próbę sprawnościową i wykonywali zadania. 

Ambitna jazda ze zwycięzcą rajdu Dakar 

Wielką atrakcją dla uczestników zlotu była również jazda w fotelu pilota z rajdowym mistrzem i dwukrotnym zwycięzcą rajdu Dakar – panem Hiroshi Masuoka. Podczas krótkiej, rajdowej przejażdżki Pan Masuoka za kierownicą SUV-a coupe Mitsubishi Eclipse Cross pokazywał jak działa najnowsza wersja znanego z Lancera Evolution,  słynnego systemu kontroli napędu 4 kół S-AWC.  

Wzruszające zakończenie 
Uroczysta ceremonia wręczenia nagród była prawdziwym ukoronowaniem sukcesów zlotowych podróżników. Trofea dla gorąco fetowanych zwycięzców wręczał prezes Yasuyuki Oyama, któremu towarzyszył rajdowy mistrz Hiroshi Masuoka i ambasadorzy marki – Anna Cieślak i Bartłomiej Topa. 

„Dziękuję Państwu za ten niesamowity entuzjazm, radość, uśmiechy , rodzinną serdeczność i fair play. Śmiem  twierdzić, że zlot Mitsubishi jest wyjątkowy i to właśnie dzięki Państwu - niezwykłej społeczności Mitsubishi , która z roku na rok jest coraz większa i coraz bardziej  zgrana. Już dziś zapraszam na V Zlot i następną, wielką przygodę  z Mitsubishi.”  – podsumował prezes Yasuyuki Oyama. 

Wyniki rywalizacji oraz zdjęcia i filmy ze zlotu można znaleźć na stronie www.zlotmitsubishi.pl 

O MITSUBISHI MOTORS
Mitsubishi Motors Corporation to działający w branży motoryzacyjnej producent o zasięgu międzynarodowym, z siedzibą w Tokio, który zbudował konkurencyjną przewagą na rynku pojazdów typu SUV i pick-up oraz elektrycznych i hybryd ładowanych z gniazdka PHEV. Mitsubishi Motors Corporation to działający w branży motoryzacyjnej producent o zasięgu międzynarodowym, z siedzibą w Tokio, który zbudował konkurencyjną przewagą na rynku pojazdów typu SUV i pick-up oraz elektrycznych i hybryd ładowanych z gniazdka PHEV. Strategia marki, tkwiąca w genach Mitsubishi Motors, trafi do gustów ambitnych kierowców, gotowych rzucić wyzwanie konwencjom i zdecydować się na zmiany. Zgodnie z tą filozofią, Mitsubishi Motors wprowadziło w roku 2017 nową strategię marki, wyrażoną w sloganie „Drive your Ambition” - połączenie osobistego zaangażowania i ekspansywnego nastawienia oraz odzwierciedlenie stałego dialogu między marką a jej klientami. Dzisiaj Mitsubishi Motors angażuje się w działania inwestycyjne, w innowacyjne technologie, atrakcyjne projekty i rozwój produktów, dostarczając klientom na całym świecie ekscytujące pojazdy, znane z wyrazistego charakteru.
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w.175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ na Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/ 
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