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Szczyt Bałkanów Zachodnich – spotkania na najwyższym szczeblu od 3 lipca na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich
W dniach 3 – 5 lipca będzie odbędzie się w Polsce Szczyt Bałkanów Zachodnich Poznań 2019 – międzynarodowa inicjatywa na rzecz współpracy regionalnej. Szefowie państw, ministrowie spraw wewnętrznych, zagranicznych oraz gospodarki będą rozmawiać nt. kwestii kluczowych dla regionu Bałkanów Zachodnich.
Wydarzenie jest organizowane w ramach polskiego przewodnictwa w Procesie Berlińskim – inicjatywy, która została zapoczątkowana przez Niemcy i łączy partnerów z Bałkanów Zachodnich oraz poszczególnych państw Unii Europejskiej. W spotkaniach wezmą udział przedstawiciele rządów państw: Albania, Bośnia i Hercegowina, Czarnogóra, Kosowo, Macedonia Północna, Serbia oraz niektóre kraje członkowskie UE: Austria, Bułgaria, Chorwacja, Francja, Grecja, Niemcy, Polska, Słowenia, Wielka Brytania i Włochy.
Inicjatywie organizowanej na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich towarzyszyć będą:
· Forum Think Tanków (3 lipca) – którego celem jest omówienie osiągnięć oraz wyzwań związanych z polityką rozszerzania UE i rozwijaniem Procesu Berlińskiego, które stoją przed nową Komisją Europejską. 
· Forum Społeczeństwa Obywatelskiego (4 lipca) – społeczeństwo obywatelskiej jest jednym z priorytetów polskiego przewodnictwa w Procesie Berlińskim, dlatego grono ekspertów i aktywistów spotka się, aby w jeszcze szerszej perspektywie dyskutować zarówno o obecnej sytuacji, jak i przyszłości Regionu Bałkanów Zachodnich.
· Forum Biznesu (4 lipca) – pod hasłem „Growing together” odbędą się liczne sesje panelowe, prezentacja przedstawicieli biznesu partnerów procesu oraz rozmowy B2B. Forum Biznesu jest polską propozycją nawiązywania trwałych relacji i współpracy pomiędzy przedstawicielami biznesu w regionie. Organizatorem Forum jest Ministerstwo Przedsiębiorczości i technologii oraz Polska Agencja Inwestycji i Handlu.
· Spotkanie ministerialne (4 lipca) – spotkanie ministrów spraw zagranicznych Procesu Berlińskiego z udziałem KE i organizacji regionalnych. 
· Szczyt Liderów (5 lipca) – spotkanie najwyższych rangą przedstawicieli partnerów Procesu Berlińskiego. Liderzy będą dyskutować o najważniejszych dla regionu Bałkanów Zachodnich sprawach.
- Szczyt Bałkanów Zachodnich to kolejne już tej rangi wydarzenie organizowane na terenie Międzynarodowych Targów Poznańskich – po Konferencji Narodów Zjednoczonych w sprawie zmian klimatycznych w Poznaniu, NATO Tiger Meet czy Zgromadzeniu Narodowym – podsumowuje Przemysław Trawa, prezes Zarządu Grupy MTP.
Na potrzeby wydarzenia, w którym weźmie udział ok. 1000 uczestników, w tym kilkanaście delegacji z głowami państw na czele, Grupa MTP zaaranżuje sale konferencyjne Poznań Congress Center oraz w połączonym z budynkiem kompleksie pawilonów 7, 7A, 8, 8A Międzynarodowych Targów Poznańskich. Grupa MTP realizuje również newralgiczną część przygotowań, która obejmuje m.in. wynajem powierzchni konferencyjnej, aranżację przestrzeni i sal konferencyjnych, obsługę gastronomiczną, oznakowanie terenu konferencji i obsługę AV.
Szczegółowe informacje dotyczące wydarzenia dostępne są na: https://www.gov.pl/web/dyplomacja/sbz-poznan
Akredytacje można uzyskać do dnia 20 czerwca przez system akredytacji online - https://www.gov.pl/web/dyplomacja/szczyt-balkanow-zachodnich-dla-mediow
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O Grupie MTP
Poza uznanymi w świecie biznesowymi imprezami targowymi Grupa MTP organizuje kongresy, konferencje, wydarzenia kulturalne, sportowe, w tym megaeventy, które rocznie przyciągają ponad 1 mln gości z całego świata.  Firma świadczy usługi na rzecz wystawców biorących udział w organizowanych przez Grupę MTP targach. Rocznie organizuje ok. 80 wydarzeń targowych  w tym wydarzenia B2B, skierowane do profesjonalistów jak i targi B2C oraz wydarzenia o charakterze lokalnych festynów. Spółka oferuje budowę stoisk systemowych dostępnych dla małych firm, jak również kompleksowe realizacje według indywidualnych koncepcji dla liderów rynkowych. Rocznie buduje blisko 6 000 stoisk. 
Grupa MTP posiada własną bazę eventowo-konferencyjną w samym centrum Poznania – teren  Międzynarodowych Targów Poznańskich i Poznań Congress Center, ale nasze doświadczenie i kompetencje pozwalają nam organizować wydarzenia w dowolnym miejscu w Polsce, pod dachem i w plenerze.  
Grupa MTP jest zarówno organizatorem jak i gospodarzem konferencji, kongresów, wydarzeń kulturalnych, sportowych oraz wydarzeń korporacyjnych.  W roku 2017 zorganizowaliśmy 260 wydarzeń. Obecnie Sala Ziemi jest zajęta średnio co trzeci dzień w roku, a rezerwacje przeprowadza się z czteroletnim wyprzedzeniem. 
W portfolio mamy 100 marek targowych. W tym wydarzenia B2B, skierowane do profesjonalistów jak i targi B2C – megaeventy i wydarzenia o charakterze lokalnych festynów. Odwiedzają je goście z całego świata, również dzięki programowi Hosted Buyers, matchmakingowym projekcie polegającym na organizowaniu spotkań biznesowych wystawców z wytypowaną grupą partnerów handlowych. Warto podkreślić, że targi dla najważniejszych polskich branż eksportowych odbywają się właśnie w Poznaniu np. Targi Meble Polska (meblarstwo), Polagra Food (żywność), Budma (stolarka otworowa), Poznań Motor Show, Targi Techniki Motoryzacyjnej TTM (automotive) oraz ITM Polska (przemysł metalowy).
Przykłady naszych realizacji eventowych: Światowy Kongres FDI, 24 Międzynarodowy Kongres Nauk Politycznych, Zgromadzenie Narodowe, czy Konferencja Narodów Zjednoczonych w sprawie zmian klimatycznych w Poznaniu (2008r.), Warszawie (2013r.) i Katowicach (2018r.), NATO Tiger Meet (Prezentacja Samolotów Wojskowych Wojsk NATO), Kongres Ultrasonograficzny Euroson i Racing Pigeon Olympiad.

image1.png
Dobrze
zaprojektowane
wuydarzenia

MCp

Nasze rozwiqzania:

+
ﬂExpo
+

tel. +48 61/869 20 00
fax +48 61/869 20 00
info@grupamtp.pl

Nasze obiekty:

Miedzynarodowe Poznad
[ Targi Poznafiskie Congress
Center

Miedzynarodowe Targi Poznariskie sp. z 0.0.
Siedziba: ul. Gtogowska 14, 60-734 Poznan
Kancelaria: ul. Glogowska 14, 60-734 Poznan
www.grupamtp.pl

ARENA_
POZNAN

Firmy powiqzane:

\D nowyadres ‘ kTALBﬁNr

B ciry GARDENEH
[o} Morketlng RESTAURANTS & CATERING
Sad Rejonowy w Poznaniun — Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu,

VIl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego, Numer KRS: 0000202703,
NIP:777-00-00-488 / REGON 004870933




image2.png
Dobrze
zaprojektowane
wuydarzenia

MCp

Nasze obiekty: Nasze rozwiqzania:

Poznah
B Miedzynarodowe oo ARENA
gress -
a Targl Poznafiskie Center POZNAN

Miedzynarodowe Targi Poznanskie sp. z 0.0.
Siedziba: ul. Gtogowska 14, 60-734 Poznan
www.grupamtp.pl

o+ +

tel. +48 61/869 20 00
fax +48 61/869 29 99
info@grupamtp.pl

.
B city

EXpo .

M . LO3 Marketing

Firmy powiqzane:

GARDEN e nowyadres

RESTAURANTS & CATERING

D [N

Sad Rejonowy Poznarn - Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu
VIl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego, Numer KRS: 0000202703
NIP: 777-00-00-488 / REGON 004870933 / Kapitat Zaktadowy: 42 310 200,00 zt




