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1140 ZŁ MIESIĘCZNIE ZA OUTLANDERA PHEV, ODROCZONE RATY KREDYTU I WAKACYJNE ZNIŻKI DO 30 000 ZŁ


Podczas tegorocznych wakacji, na które według badań większość Polaków wybiera się samochodem, warto rozważyć zakup własnego pojazdu. Dobrą okazją do tego mogą być zniżki w salonach Mitsubishi, które sięgają aż 30 000 zł. 
Dzięki specjalnej ofercie miejski model Mitsubishi Space Star 2020 można kupić już za 40 990 zł, ASX – 77 490 zł, Eclipse Cross – 84 990 zł a Outlander – 89 990 zł. Przedsiębiorcy mogą także liczyć na bardzo niskie raty leasingu – od 1140 zł netto miesięcznie, jeśli zdecydują się na elektryczną hybrydę Mitsubishi Outlander PHEV 2020.  Przy zakupie nowego modelu Mitsubishi Space Star 2020 można skorzystać z promocyjnego kredytu, który można spłacić dopiero po czterech miesiącach. a decydując się na zakup tego pojazdu klienci mogą uzyskać aż 4700 zł. Dzięki wyprzedaży poprzedniego modelu Mitsubishi Space Star klienci mogą zapłacić aż o 7000 zł mniej. Nabycie modelu ASX 2020 jest premiowane zniżką aż do 7800 zł a nabywcy SUV-a coupe Mitsubishi Eclipse Cross mogą liczyć na aż 14 000 zł zniżki. Zniżka przy zakupie modelu Outlander sięga aż 24 000 zł a kupując pickupa L200 klienci zyskują aż 30 000 zł.  W promocyjnej ofercie są także dostępne specjalne, bogato wyposażone wersje pojazdów - Mitsubishi Space Star INSPORT i ASX INSPORT. 

Nabywcy innowacyjnego, znakomicie ocenianego przez klientów modelu Mitsubishi Outlander PHEV 2020 mogą skorzystać z niezwykle korzystnej oferty leasingu z miesięcznymi ratami od 1140 zł. Firma oferuje także niskie raty w programie Lease&Go przy zakupie pozostałych modeli – od 336 zł netto w przypadku poprzedniego modelu Space Star, od 610 zł netto -ASX, od 507 zł netto – Eclipse Cross, od 651 zł netto – Outlander, od 765 zł netto – L200. 
Bezpieczny zakup pojazdu i załatwienie wszelkich formalności umożliwia wirtualny salon Mitsubishi https://www.mitsubishi.pl/oferta/wirtualny-salon.
Oto szczegóły wakacyjnej oferty Mitsubishi:
Wyprzedaż Mitsubishi Space Star 2019.5, produkcja 2019
Nabywcy tego modelu (szczegóły oferty na https://www.mitsubishi.pl/oferta/space-star) mogą zyskać aż 7000 zł, dzięki zniżkom (5000 zł w wersji 1.0 Inform i 3000 zł w pozostałych wersjach),  promocyjnemu pakietowi ubezpieczeniowemu PZU w wysokości 4,1% wartości auta, dodatkowemu rabatowi 1000 zł brutto w przypadku zakupu powyższego ubezpieczenia PZU i pakietowi „City” w promocyjnej cenie z korzyścią dla klienta 1000 zł brutto*. Ten model jest dostępny już od 336 zł netto / mies. w programie Lease&Go. 
* W skład pakietu City dla modelu Space Star wchodzi zestaw czujników parkowania z 8 sensorami z przodu i z tyłu pojazdu i autoalarmem kodowanym z syreną analogową oraz montaż.
Kredyt promocyjny - spłata za 4 miesiące
Decydując się na zakup wyprodukowanego w 2020 roku modelu Mitsubishi Space Star 2020, w kredycie na 6 do 60 miesięcy, klienci mogą zacząć spłacać raty tego kredytu dopiero po 4 miesiącach. Minimalna wpłata własna to 20% ceny pojazdu.
Mitsubishi Space Star 2020
Kupując Mitsubishi Space Star 2020, którego cena w wersji Inform, oferującej klimatyzację i radio, startuje od 40 990 zł, klienci mogą zyskać aż 4700 zł. Na tę kwotę składają się: rabat gotówkowy 3000 zł dla wybranych wersji wyposażenia i możliwość zakupu pakietu City, aluminiowych, 14-calowych obręczy kół oraz koła dojazdowego w obniżonej cenie.  Szczegóły oferty można znaleźć na https://www.mitsubishi.pl/oferta/space-star-2020.
Mitsubishi Space Star 2020 INSPORT
Nowy model Mitsubishi Space Star 2020 jest także oferowany w specjalnej wersji o nazwie INSPORT. Mitsubishi Space Star INSPORT wyposażono w pakiet stylistyczny, który w połączeniu z atrakcyjną paletą kolorów nadwozia wyróżnia w tłumie i podkreśla dynamiczną sylwetkę pojazdu. Zbudowana na bazie specyfikacji INTENSE wersja INSPORT oferuje dodatkowo dolną nakładkę zderzaka przedniego w kolorze czarnym z czerwonym wykończeniem, nakładki w kolorze nadwozia na narożniki przedniego zderzaka, nakładki w kolorze czarnym z czerwonym wykończeniem na narożniki tylnego zderzaka, nakładki progowe w kolorze nadwozia z wykończeniem w kolorze czarnym oraz chromowaną końcówkę układu wydechowego. Dostępne są 2 opcje Mitsubishi Space Star INSPORT z silnikiem 1.2 i manualną przekładnią w cenie 53 990 zł brutto i automatyczną, bezstopniową skrzynią biegów CVT w cenie 58 990 zł brutto.* 

Ceny uwzględniają rabat gotówkowy w wysokości 4 000 zł i nie zawierają dopłaty za lakier metalizowany/perłowy/diamentowy.
Mitsubishi ASX 2020, produkcja 2020
Kupując ten model (szczegóły oferty na https://www.mitsubishi.pl/oferta/asx-2020 ) klienci mogą zyskać aż 7800 zł. Na tę kwotę składają się: pakiet LED o wartości 3 500 zł gratis, lakier metalizowany o wartości 2 300 zł gratis, rabat w wysokości 1 000 zł z tytułu zakupu pakietu ubezpieczeń PZU 4,1% oraz korzyść 1000 zł wynikająca z zakupu pakietu City w obniżonej cenie. Mitsubishi ASX 2020 jest dostępne już od 610 zł netto / mies. w programie Lease&Go. 
Mitsubishi ASX 2020 INSPORT
Bestsellerowy model spod znaku Trzech Diamentów – Mitsubishi ASX jest również dostępny w limitowanej wersji INSPORT. Mitsubishi ASX INSPORT to ciekawa propozycja dla kierowców, którzy chcą się wyróżnić się w tłumie. Starannie dobrane elementy wyposażenia I nowe akcenty stylizacyjne podkreślają dynamiczną sylwetkę Mitsubishi ASX, przypominając o sportowych korzeniach marki I wkładzie, jaki auta Mitsubishi wniosły na rajdowe trasy.  Mitsubishi ASX INSPORT oferuje czarne, 18-calowe, aluminiowe obręcze kół z czerwonymi elementami dekoracyjnymi, czarną atrapę chłodnicy, osłony lusterek i obramowania szyb bocznych , czarne nakładki z czerwonymi detalami na przedni I tylny zderzak a także wykończone w kolorze czarnym zewnętrzne klamki i sportowe naklejki na drzwiach. Wewnątrz znajdziemy wysokiej jakości tapicerkę skórzaną z elementami materiałowymi z czarną podsufitką I czerwone przeszycia na kierownicy, uchwycie dźwigni hamulca postojowego i gałce dźwigni zmiany biegów a środkowy tunel wykończono miękkim tworzywem. Wartość pakietu INSPORT to aż 10 000 zł a składa się na niego zestaw elementów stylizacyjnych o wartości 5000 zł, tapicerka skórzano-materiałowa  o wartości 2700 zł i lakier metalizowany lub perłowy, który jest wart 2300 zł. W ramach promocyjnej oferty klienci zdecydowani na zakup Mitsubishi ASX INSPORT zapłacą za ten pakiet jedynie 6000 zł, co oznacza aż 4000 zł zysku. 
Wyprzedaż Mitsubishi Eclipse Cross 2019 – produkcja 2019
Decydując się na ten model (szczegóły oferty na https://www.mitsubishi.pl/oferta/eclipse-cross ) klienci mogą skorzystać z oferty Outlet online z rabatem wysokości 14000 zł, gdzie miesięczna rata leasingowa wynosi 507 zł netto miesięcznie. 
Wyprzedaż Mitsubishi Eclipse Cross 2020 – produkcja 2019
Kupując ten model, którego cena zaczyna się od 84 990 zł (szczegóły oferty na https://www.mitsubishi.pl/oferta/eclipse-cross ) klient może skorzystać z oferty Outlet online i zyskać 14 000 zł. Rata leasingowa w programie Lease&Go wynosi 584 zł netto za miesiąc. 
Wyprzedaż Mitsubishi Outlander MY2020, produkcja 2019
Decydując się na zakup Outlandera 2020 wyprodukowanego w 2019 roku (szczegóły oferty na https://www.mitsubishi.pl/oferta/outlander ) klienci mogą zyskać aż 24 000 zł brutto dzięki ofercie Outlet online. Miesięczna rata leasingowa w programie Lease&Go wynosi 651 zł netto. Skorzystanie z regularnej oferty promocyjnej oznacza zniżkę 12 000 zł a dla przedsiębiorców możliwość skorzystania z promocyjnej, miesięcznej raty w programie Lease&Go w wysokości 798 zł netto. 
Outlander PHEV MY2020, produkcja 2020 
Kupując innowacyjny, niedawno debiutujący na polskim rynku, najnowszy model Mitsubishi Outlander PHEV 2020 https://www.mitsubishi.pl/oferta/outlander-phev klienci mogą skorzystać z promocyjnego leasingu z niskimi ratami - miesięczne raty leasingu startują już od 1 140 zł netto. 
L200 2020, produkcja 2019
Chętni do zakupu tego zupełnie nowego, niezwykle sprawnego i komfortowego pickupa mogą zyskać od 22 000 zł aż 30 000 zł brutto przy zakupie auta z pakietem ubezpieczeń PZU 4,3% i przy skorzystaniu z finansowania w ramach Santander Consumer Bank / Santander Consumer Multirent. Więcej informacji na temat tej propozycji można znaleźć na stronie https://www.mitsubishi.pl/oferta/l200-2020. Nowe Mitsubishi L200 2020 jest dostępne w leasingu już od 765 zł netto / mies. w programie Lease&Go.
O MITSUBISHI MOTORS
Mitsubishi Motors Corporation to działający w branży motoryzacyjnej producent o zasięgu międzynarodowym, z siedzibą w Tokio, który zbudował konkurencyjną przewagę na rynku pojazdów typu SUV i pick-up oraz elektrycznych i hybryd ładowanych z gniazdka PHEV. Odkąd grupa Mitsubishi wyprodukowała swój pierwszy samochód, ponad sto lat temu, marka wykazała się ambitnym i często rewolucyjnym podejściem, rozwijając nowe klasy pojazdów i wprowadzając technologie wyznaczające standardy nowoczesności. Strategia marki, tkwiąca w genach Mitsubishi Motors, trafi do gustów ambitnych kierowców, gotowych rzucić wyzwanie konwencjom i zdecydować się na zmiany. Zgodnie z tą filozofią, firma Mitsubishi Motors wprowadziła w 2017 roku nową strategię marki, wyrażoną w sloganie „Drive Your Ambition” - połączenie osobistego zaangażowania z chęcią odkrywania i rozwoju oraz odzwierciedlenie stałego dialogu między marką a jej klientami. Dzisiaj Mitsubishi Motors intensywnie inwestuje w innowacyjne technologie, atrakcyjny design i rozwój produktów, dostarczając klientom na całym świecie ekscytujące pojazdy, znane z wyrazistego charakteru.
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