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FORMULARZ ZGŁOSZENIA
na II Konferencję ETYKA PUBLIC  RELATIONS
Edycja 2021: Profesjonalista public relations w obliczu kryzysu globalnego
Uniwersytet Warszawski, Warszawa – 26.03.2021 r. / konferencja w trybie zdalnym
	Dane Uczestnika -  wysyłka certyfikatu / wygłoszenie referatu
	Imię i nazwisko wraz 

z tytułem/stopniem: 

	

	
	Afiliacja / nazwa organizacji:


	

	
	Kod, miasto, ulica: 



	

	
	Adres e-mail:

	


	Udział


	Czynny (z referatem)

TAK  /  NIE*
* pozostaw właściwe.

	Jeśli wskazana została opcja udziału czynnego, prosimy o uzupełnienie poniższej tabeli.



	Tytuł wystąpienia
	

	Słowa kluczowe 

(max 5)
	

	Abstrakt

(max 1000 znaków 

ze spacjami)

	

	Biogram naukowy/zawodowy

(max 1000 znaków 

ze spacjami)
	UWAGA! Do biogramu prosimy dołączyć fotografię.
Biogram oraz fotografię  wykorzystamy w treściach konferencyjnych oraz dystrybuowanych w mediach i kanałach własnych konferencji.


WARUNKIEM UCZESTNICTWA w Konferencji jest wyrażenie zgód na przetwarzanie danych 

oraz na wykorzystanie wizerunku zgodnie z załączonymi poniżej wzorami.

Każdy Uczestnik konferencji otrzyma zaświadczenie uczestnictwa (w wersji elektronicznej).
UWAGA na stronach 3-4 znajdują się miejsca wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych oraz wizerunku. Miejsca te są zaznaczone obramowaniem. 
WAŻNE TERMINY
1. Termin konferencji: 26.03.2021 r.
2. Warunkiem udziału w Kongresie jest wypełnienie formularza zgłoszeniowego wraz ze zgodami 

na przetwarzanie danych osobowych i wizerunku do  dnia  17.02.2021  r. / szczegóły niżej.

3. Informacja o zakwalifikowaniu referatu zostanie przekazana do dnia 28.02.2021 r.

4. Przedstawienie programu konferencji: do dnia 15.03.2021 r.
5. Przesłanie Uczestnikom linków konferencyjnych: do dnia 23.03.2021 r.
6. Termin nadsyłania tekstów do recenzji: 30.04.2021 r.
DANE KONTAKTOWE
· Dokumenty zgłoszeniowe należy kierować na adres mailowy mgr Malwiny Żuchniewicz, sekretarz Konferencji, e-mail: m.zuchniewicz@student.uw.edu.pl 
· Dodatkowych informacji udziela: 
dr hab. Monika Kaczmarek-Śliwińska, przewodnicząca Komitetu organizacyjnego, e-mail: m.kaczmarek-sl@uw.edu.pl
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych
Administrator danych
Administratorem Państwa danych przetwarzanych w ramach konferencji pt.: II Konferencja ETYKA PUBLIC RELATIONS. Edycja 2021: Profesjonalista public relations w obliczu kryzysu globalnego jest Uniwersytet Warszawski, ul. Krakowskie Przedmieście 26/28, 00-927 Warszawa.

Z administratorem można kontaktować się:

· listownie: Uniwersytet Warszawski, ul. Krakowskie Przedmieście 26/28, 00-927 Warszawa; Wydział Dziennikarstwa, Informacji i Bibliologii;

· telefonicznie: 22 55 20000.
Inspektor Ochrony Danych (IOD)
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować mailowo pod adresem: iod@adm.uw.edu.pl. Z IOD można kontaktować się we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania Państwa danych osobowych przez Uniwersytet Warszawski oraz korzystania przez Państwa 
z praw związanych z przetwarzaniem danych osobowych. Do zadań IOD nie należy natomiast realizacja innych spraw, jak np. udzielanie informacji na temat konferencji. 
Cele i podstawy prawne przetwarzania 
Dane osobowe będą przetwarzane w celu Państwa rejestracji i udziału w konferencji pt. II Konferencja ETYKA PUBLIC RELATIONS. Edycja 2021: Profesjonalista public relations w obliczu kryzysu globalnego. Państwa wizerunek może zostać utrwalony w postaci nagrania oraz fotografii (screenów) 
z konferencji. Utrwalone mogą zostać również Państwa działania w czasie konferencji polegające na przedstawieniu się i zadaniu pytań lub zabraniu głosu. Te dane osobowe będą przetwarzane w celu obsługi streamingu live konferencji, 
a następnie w celach informacyjno-promocyjnych konferencji. Podstawę do przetwarzania danych osobowych stanowi art. 6 ust. 1 lit. a RODO
 (zgoda na przetwarzanie danych osobowych), a w przypadku wizerunku - art. 6 ust. 1 lit. a RODO w związku z art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1231). Zgodę na przetwarzanie danych osobowych mogą Państwo wycofać w dowolnym momencie m.in. wysyłając maila na adres: m.kaczmarek-sl@uw.edu.pl. Przypominamy jednocześnie, że wycofanie przez Państwa zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Państwa zgody przed jej wycofaniem.
Okres przechowywania danych
Państwa dane osobowe będą przetwarzane przez czas trwania konferencji, a dane osobowe zawarte na zdjęciach i nagraniach dodatkowo przez czas trwania działań promocyjno-informacyjnych. Po tym czasie dane zostaną usunięte. 
Odbiorcy danych
Dostęp do Państwa danych osobowych będą posiadać upoważnieni pracownicy, współpracownicy lub studenci Uniwersytetu Warszawskiego, którzy muszą przetwarzać Państwa dane w związku z konferencją. Państwa dane utrwalone podczas konferencji mogą zostać opublikowane na stronach www: ww.etykaPR.pl, www.wdib.uw.edu.pl, kanałach własnych konferencji (Facebook https://www.facebook.com/EtykaPR, 

Instagram -  https://www.instagram.com/etykapr/, Twitter - https://twitter.com/EtykaPr, 

LinkedIn - https://www.linkedin.com/in/etyka-pr-45359b193/) oraz w innych materiałach pokonferencyjnych tj. sprawozdaniu i relacji z konferencji. Dane mogą być także udostępnione podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa. 
Przekazywanie danych poza Europejski Obszar Gospodarczy (EOG)
Państwa dane będą udostępnione na ogólnodostępnym kanale YouTube (Uniwersytetu Warszawskiego) 
i będą przetwarzane przez firmę Google. Więcej o przetwarzaniu danych przez Google można przeczytać tutaj: https://www.youtube.com/intl/pl/about/policies/#community-guidelines. 

Państwa dane zawarte na zdjęciach i nagraniach zostaną opublikowane na stronie www.facebook.com oraz portalach Instagram, Twitter, LinkedIn. Oznacza to, iż mogą być przechowywane na serwerach Unii Europejskiej oraz na terytorium Stanów Zjednoczonych Ameryki. Więcej o przetwarzaniu danych przez Facebooka można przeczytać na stronie: https://pl-pl.facebook.com/business/gdpr; Więcej o przetwarzaniu danych przez Instagram można przeczytać na stronie: https://pl-pl.facebook.com/business/gdpr; Więcej o przetwarzaniu danych przez Twitter można przeczytać na stronie: https://twitter.com/en/privacy; Więcej o przetwarzaniu danych przez LinkedIn można przeczytać na stronie: https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/87169/rozwiazania-marketingowe-linkedin-i-ogolne-rozporzadzenie-o-ochronie-danych-osobowych?lang=pl.
Prawa związane z przetwarzaniem danych
Gwarantujemy Państwu realizację wszystkich Państwa praw na zasadach określonych przez RODO tj. prawo do:

· dostępu do danych oraz otrzymania ich kopii;

· sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;

· ograniczenia przetwarzania danych osobowych;

· usunięcia danych osobowych (z zastrzeżeniem art. 17 ust. 3 RODO);

· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych, jeżeli uznają Państwo, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy prawa w zakresie ochrony danych osobowych. 
Obowiązek podania danych i konsekwencja niepodania danych
Podanie danych oznaczonych jako „wymagane” jest obligatoryjne. Jeżeli nie podadzą Państwo danych nie będą mogli Państwo wziąć udziału w konferencji. Podanie innych danych określonych w formularzu nie jest konieczne do wzięcia udziału w konferencji. 

Zgoda na przetwarzanie danych osobowych
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w FORMULARZU ZGŁOSZENIA przez Uniwersytet Warszawski w celu rejestracji i mojego udziału w konferencji pt. II Konferencja ETYKA PUBLIC RELATIONS. Edycja 2021: Profesjonalista public relations w obliczu kryzysu globalnego. 

TAK  /  NIE*
* pozostaw właściwe
Zgoda na wykorzystanie wizerunku
Oświadczam, że zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a RODO w związku z art. 81 ust. 1 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. 
o prawie autorskim i prawach pokrewnych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1231)  wyrażam zgodę na rozpowszechnianie przez Uniwersytet Warszawski (Wydział Dziennikarstwa, Informacji i Bibliologii) mojego 
wizerunku utrwalonego podczas II Konferencja ETYKA PUBLIC RELATIONS. Edycja 2021: Profesjonalista public relations w obliczu kryzysu globalnego w formie nagrania oraz fotografii/screenów w szczególności poprzez:

· rozpowszechnianie wizerunku w celu obsługi streamingu live, a następnie w celach informacyjno-promocyjnych, w tym na stronie internetowej: www.etykaPR.eu, www.wdib.uw.edu.pl oraz kanałów społecznościowych Konferencji.
Zrzekam się:
· prawa kontroli i każdorazowego zatwierdzania wykorzystania wizerunku, w tym prawa zatwierdzania w stosunku do ostatecznej postaci materiałów UW, w których wizerunek zostanie wykorzystany;

· prawa każdorazowego wskazywania danych osoby uwidocznionej na nagraniu oraz fotografii/screenie, a w szczególności wskazywania jej imienia i nazwiska;
· wszelkich roszczeń, w tym również wynagrodzenia względem UW z tytułu wykorzystania mojego wizerunku na potrzeby określone w niniejszym oświadczeniu.
Niniejsza zgoda jest nieodpłatna, nie jest ograniczona ilościowo, czasowo ani terytorialnie. Wizerunek może być użyty do różnego rodzaju form elektronicznego przetwarzania obrazu, kadrowania i kompozycji, bez obowiązku akceptacji produktu końcowego lecz nie w formach obraźliwych lub ogólnie uznanych za nieetyczne. Mój wizerunek nie może naruszać w inny sposób moich dóbr osobistych. 

Oświadczam, że przetwarzanie wizerunku w wymienionych wyżej celach związanych z udziałem 
w Konferencji nie narusza dóbr osobistych mojej osoby i jestem świadom/świadoma, że mam możliwość 
w każdym momencie do wglądu w materiały gdzie został opublikowany mój wizerunek. 

Zapoznałem się z informacją dotyczącą przetwarzania danych osobowych i wyrażam zgodę na wykorzystanie mojego wizerunku we wskazany powyżej sposób
TAK  /  NIE*
* pozostaw właściwe. 
� Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r., str. 1, z późn. zm.)





