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Warszawa, 21 maja 2021 r.

Produkty Perfetti Van Melle ze Złotym Paragonem 2021
Lizaki Chupa Chups Classic zdobyły pierwsze miejsce w prestiżowym konkursie branży FMCG – „Złoty Paragon 2021 – Nagroda Kupców Polskich” w kategorii produkty impulsowe. Jako produkty nieczekoladowe wyróżnienie zdobyły owocowe cukierki do żucia Mentos Fruit. Zdobyte nagrody potwierdzają jak bardzo konsumenci cenią produkty Perfetti Van Melle.
„Złoty Paragon – Nagroda Kupców Polskich” to coroczny plebiscyt organizowany od maja 2011 roku przez Fischer Trading Group, wydawcę prasy branżowej: Ogólnopolskiego Miesięcznika HURT & DETAL oraz anglojęzycznego magazynu dla profesjonalistów Food from Poland i dedykowany branży FMCG. Laureaci zostają wyłonieni na podstawie wyników sprzedaży. Detaliści w ankiecie przeprowadzonej przez KANTAR POLSKA wskazują produkty, które konsumenci najczęściej kupowali w ich sklepach. 
– Chupa Chups Classic i Mentos Fruit to kultowe, uwielbiane przez konsumentów linie produktowe. Nagroda i wyróżnienie w konkursie „Złoty Paragon 2021 – Nagroda Kupców Polskich” to dla nas oczywiście ogromny powód do dumy. To kolejny rok, w którym zostaliśmy odznaczeni w tym plebiscycie, co potwierdza, że jesteśmy w gronie najbardziej liczących się na rynku. Dziękujemy Klientom, że dzięki im wyborom zakupowym możemy szczycić się tymi nagrodami – mówi Michał Bonecki, Marketing Director w Perfetti Van Melle Polska.
Plebiscyt wyłania i nagradza produkty oraz usługi, które w sposób szczególny wpływają na rozwój handlu detalicznego w Polsce, dlatego nie mogło zabraknąć tam flagowych produktów od Perfetti Van Melle.
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