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Informacja prasowa
Sopot, 24.06.2021
Piotr M. Śliwicki Menedżerem Pomorza XX-lecia
Piotr M. Śliwicki, Prezes sopockiej ERGO Hestii, otrzymał tytuł Menedżera Pomorza XX-lecia. Dziennik Bałtycki tym samym podsumował 20 poprzednich edycji konkursu. 
Menedżer Pomorza to jedna z najbardziej cenionych i prestiżowych nagród w regionie przyznawana osobom odnoszącym największe sukcesy biznesowe w różnych branżach. W środę, 23 czerwca 2021 roku w gdańskim hotelu Radisson Blu wyróżnienia zostały wręczone po raz 21. Laureatów wyłoniła kapituła, która składała się z reprezentantów pomorskiego samorządu, organizacji biznesowych, nauki, mediów oraz laureatów poprzednich edycji konkursu. 
Piotr M. Śliwicki, Prezes Zarządu ERGO Hestii został wyróżniony nagrodą specjalną. „To laureat II edycji konkursu TOP Menedżer Dziennika Bałtyckiego 2001 roku. Założył firmę 30 lat temu i przez ten czas nieprzerwanie nią zarządza. W ciągu ostatnich 30 lat ERGO Hestia stała się drugą co do wielkości firmą ubezpieczeniową w Polsce. Liderem ubezpieczeniowym” - powiedział podczas gali Redaktor Naczelny Dziennika Bałtyckiego, Mariusz Szmidka. 
Jak zaznaczyli organizatorzy konkursu, ERGO Hestia pod przewodnictwem Piotra M. Śliwickiego pozostaje liderem technologicznym na polskim rynku ubezpieczeniowym. Na uznanie zdaniem organizatorów zasługuje również działalność społeczna firmy – „Założyciel Fundacji ERGO Hestii na rzecz integracji zawodowej osób niepełnosprawnych Integralia oraz Fundacji Artystyczna Podróż Hestii zajmującej się wsparciem młodych artystów” – wskazano.

Nagrodę przyznała kapituła, w skład której weszli: 
· Katarzyna Dobrzyniecka, Dyrektor Loży Gdańskiej BCC;

· Maciej Dobrzyniecki, Kanclerz Loży Gdańskiej BCC;

· Tomasz Kloskowski, prezes Portu Lotniczego im. Lecha Wałęsy;

· Ludwik Szakiel, zastępca Dyrektora Departamentu Rozwoju Gospodarczego Urzędu Marszałkowskiego reprezentujący Mieczysława Struka, Marszałka Województwa Pomorskiego;

· Borys Malinowski, Partner PwC;

· Ireneusz Szweda, Doradca Wojewody, Pomorski Urząd Wojewódzki reprezentujący Dariusza Drelicha, Wojewodę Pomorskiego; Tomasz Niski, Prezes Polska Press O/Gdańsk;

· Mariusz Szmidka, Redaktor Naczelny Dziennika Bałtyckiego;

· Joanna Gwiazda-Kozłowska, Dyrektor Biura Reklamy Polska Press O/Gdańsk;

· Jacek Klein, redaktor ekonomiczny Dziennika Bałtyckiego i Strefy Biznesu.
***

O ERGO Hestii:

Grupa ERGO Hestia to druga co do wielkości firma ubezpieczeniowa na polskim rynku, pionier najbardziej innowacyjnych rozwiązań w tym sektorze. Od 30 lat pozostaje wiarygodnym i niezawodnym partnerem oferującym najwyższej jakości produkty i usługi. Co roku zapewnia ochronę ponad 3 milionom klientów indywidualnych oraz kilkuset tysiącom firm i przedsiębiorstw.

Grupę ERGO Hestia tworzą dwie spółki ubezpieczeniowe: STU ERGO Hestia SA i STU na Życie ERGO Hestia SA. Spółki Grupy oferują ubezpieczenia dla klientów indywidualnych w zakresie ochrony majątku i życia, a także dla przemysłu oraz małego i średniego biznesu. Nasze ubezpieczenia oferowane są pod 4 markami: ERGO Hestia, MTU, mtu24.pl oraz You Can Drive.

Sopockie Towarzystwo Ubezpieczeń ERGO Hestia powstało w 1991 roku. Dzięki dynamicznemu rozwojowi osiągnęło pozycję największej firmy ubezpieczeniowej spośród powstałych w warunkach gospodarki wolnorynkowej w Polsce. Głównym akcjonariuszem spółek Grupy ERGO Hestia jest międzynarodowy koncern ubezpieczeniowy ERGO International AG, należący do największego reasekuratora, Munich Re.

Prezesem Grupy ERGO Hestia od 30 lat funkcjonowania firmy jest Piotr Maria Śliwicki.
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