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Informacja prasowa:

Luppo Puppo wprowadzi się do Fuzji

Łódzka Fuzja zyskała nowego najemcę. Już w kwietniu przyszłego roku, do jednego z dwóch powstających na terenie inwestycji biurowców, wprowadzi się placówka prywatnej sieci przedszkoli i żłobków Luppo Puppo. Najemca zajmie powierzchnię ponad 460 mkw. Otwarcie Luppo Puppo w Fuzji planowane jest na kwiecień 2022 roku. Będzie to pierwsza placówka tej sieci w Łodzi.  

Luppo Puppo to niepubliczne przedszkole i żłobek dla dzieci od 8 miesiąca życia do 6 lat. Placówki oferują profesjonalną opiekę wykwalifikowanej kadry pedagogicznej, ciekawe zajęcia językowe i sportowe, warsztaty edukacyjne oraz zbilansowane posiłki. Jak mówią właściciele, Luppo Puppo to miejsce, które powstało z myślą o potrzebach najmłodszych. - Niepubliczny charakter naszych placówek sprawia, że możemy poświęcać dużo więcej uwagi i czasu każdemu z naszych podopiecznych. W naturalny sposób odkrywamy dziecięce talenty i rozwijamy nabyte przez dzieci umiejętności, aby kształtować ich wyobraźnię, zmysł estetyczny, umiejętności logicznego myślenia i rozwijania relacji interpersonalnych. Efektywnie się uczymy i zarazem świetnie bawimy – mówi Marta Koźmik, właścicleka i założycielka sieci Luppo Puppo. - Naszym celem jest otwarcie przedszkoli i żłóbków pod szyldem Luppo Puppo w całym kraju. Prężnie się rozwijamy, a kolejne lokalizacje naszych placówek są potwierdzeniem wysokiej jakości oferowanych usług oraz co najważniejsze - zaufania, którym obdarzają nas rodzice i opiekunowie dzieci – dodaje Marta Koźmik. 

Przedszkole oraz żłobek Luppo Puppo powstaną w jednym z dwóch biurowców (budynek D), do których w przyszłym roku wprowadzi się łódzki zespół firmy Fujitsu. Przy budynkach trwają obecnie prace wykończeniowe, a uzyskanie pozwolenia na użytkowanie planowane jest na I kwartał 2022 roku. Biurowce mają odpowiednio pięć oraz sześć kondygnacji naziemnych oraz jedną kondygnację podziemną, łącznie zaoferują ponad 19 tysięcy mkw. powierzchni. Projekt architektoniczny budynków, korespondujący z historyczną zabudową całego kompleksu Fuzji, to dzieło architektów z Medusa Group. Luppo Puppo zajmie ponad 460 mkw. na parterze biurowca, a pierwsi mali goście pojawią się w placówce w kwietniu przyszłego roku. 

- W gronie najemców Fuzji witamy przedszkole i żłobek sieci Luppo Puppo. Placówka idealnie odpowie na potrzeby mieszkańców i pracowników kompleksu, a także naszych okolicznych sąsiadów. Mieszkańcy Fuzji będą mieli dosłownie kilka kroków by zaprowadzić i odebrać swoją pociechę ze żłobka lub przedszkola. Placówka będzie też ukłonem w kierunku osób pracujących w biurowcach i pozostałych budynkach na terenie Fuzji. To ogromne ułatwienie, wygoda i oszczędność czasu, gdy możemy zostawić dziecko pod profesjonalną opieką w miejscu, w którym pracujemy. Dodatkowym komfortem dla rodziców i opiekunów dzieci z pewnością będzie także bliskość restauracji i usług, które pojawią się na terenie Fuzji. Jesteśmy przekonani, że łódzka placówka Luppo Puppo skradnie serca rodziców i ich pociech – mówi Marcin Szlufik, Senior Leasing Manager w Echo Investment. 

Fuzja to wieloetapowa inwestycja, która łączyć będzie funkcję biurową, handlowo–usługową, gastronomiczną, a także budynki mieszkalne, plac miejski (Ogrody Anny) i otwarte, zielone tereny wspólne liczące blisko 4 ha. Wszystko w otoczeniu historycznej zabudowy dawnych zakładów włókienniczych Karola Scheiblera, które stanowią dziedzictwo Łodzi Fabrycznej. Łącznie na 8 ha zlokalizowanych będzie 20 budynków, z czego 14 to obiekty historyczne. 


…
Echo Investment jest największym polskim deweloperem z bogatym doświadczeniem w głównych sektorach rynku nieruchomości: mieszkaniowym, handlowo-usługowym, biurowym oraz hotelowym. Jako firma współodpowiedzialna za rozwój miast, angażuje się w projekty, które wpisują się w miejską tkankę i ją uzupełniają. Każdy z nich to mądrze i odpowiedzialnie zaprojektowany fragment miasta. 
Echo Investment jest notowane na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie już od 1996 roku. Od 2019 roku głównym akcjonariuszem firmy jest węgierski Wing IHC Zrt oraz partnerzy Griffin Real Estate
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