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Energa dla przyrody

Grupa Energa oraz Polskie Towarzystwo Przyjaciół Przyrody „pro Natura” rozpoczynają realizację konkursu grantowego „Fundusz dla Przyrody”. Jego celem będzie wspieranie działań mających na celu bezpośrednią ochronę cennych gatunków lub siedlisk przyrodniczych. 
Troska o otaczające nas środowisko naturalne poprzez edukację ekologiczną oraz proekologiczne działania i inwestycje to jedna z wartości wspólnej marki Grupy ENERGA, którą chcemy realizować i promować. – mówi Ireneusz Kulka, dyrektor Biura Marketingu i Komunikacji w ENERGA SA. - Projekt Funduszu dla Przyrody, który inicjujemy we współpraca z partnerem posiadającym wieloletnie doświadczenie i kompetencje w aktywnej ochronie przyrody, to kolejny dowód na to, że jako krajowy lider w produkcji i dostaw energii ze źródeł odnawialnych, ENERGA potrafi z natury czerpać, ale i jej pomagać. 
„Fundusz dla Przyrody” powstał w 2008 roku. Jego celem będzie wspieranie inicjatyw podejmowanych przez firmy i organizacje społeczne, działające na rzecz ochrony przyrody. Wsparciem finansowym objęte będą projekty realizowane w okresie luty - sierpień 2009 roku. 
Wspólna inicjatywa ENERGI i pro Natury jest nowatorskim przedsięwzięciem w skali kraju. Dzięki niemu wsparcie otrzymają działania, które przyczynią się do ochrony polskiej przyrody i zachowania konkretnych gatunków i siedlisk. - mówi Krzysztof Konieczny, prezes PTPP „pro Natura”
Zgłoszenia do konkursu przyjmowane będą do 9 stycznia 2009 roku. Wnioski rozpatrywane przez Kapitułę Funduszu oceniane będą pod względem formalnym oraz merytorycznym. Maksymalna kwota dofinansowania wynosi 6 000 zł. 
Szczegółowe informacje nt. konkursu grantowego i zasad udzielania dotacji dostępne są na stronie internetowej Funduszu dla Przyrody: www.funduszdlaprzyrody.pl 
***

Grupa ENERGA (www.energa.pl) jest polską grupą energetyczną, której głównymi obszarami działalności są wytwarzanie, obrót, dystrybucja i przesył energii elektrycznej. ENERGA obsługuje 2,5 mln klientów indywidualnych oraz ponad 300 tys. firm. Dzięki aż 45 elektrowniom wodnym i ponad stu wiatrakom przyłączonym do sieci, z 30-procentowym udziałem w rynku, Grupa ENERGA jest krajowym liderem w produkcji i dostaw energii ze źródeł odnawialnych.
ENERGA potrafi z natury czerpać, ale i jej pomagać – od lat instaluje na słupach energetycznych platformy pod bocianie gniazda, już ponad 5.200 takich konstrukcji pozwala skutecznie chronić około 10 procent siedlisk tych ptaków w Polsce. Grupa poszukując kolejnych zielonych źródeł pozyskiwania energii, inwestuje w elektrownie korzystające z naturalnego paliwa - biogazu i biomasy. W listopadzie 2008 r. ENERGA rozpoczęła realizację programu Bezpieczna Energetycznie Gmina - Energa BIOGAZ. Dzięki niemu w północnej i środkowej Polsce powstanie nawet kilkaset biogazowni. Lokalne źródła wytwarzania wykorzystywać będą odpady rolne oraz uprawy energetyczne: kukurydzę i buraki.
***

Towarzystwo Przyjaciół Przyrody „pro Natura” (www.pronatura.org.pl) jest organizacją pożytku publicznego funkcjonującą od 1990 r. Główne cele Towarzystwa to m.in. działalność w sferze ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego. 

Do najważniejszych inicjatyw Pro Natury należy prowadzony od 1994 r. Program Ochrony Bociana Białego i Jego Siedlisk. Ma on na celu zachowanie silnej populacji lęgowej bociana białego w naszym kraju. W ramach projektu zainstalowano ponad 8000 platform pod zagrożone gniazda bociana białego, wykonano prace pielęgnacyjne poprawiające stan blisko 3000 gniazd. Program obejmuje także ochronę żerowisk bociana białego, stały monitoring populacji bociana białego  oraz budowanie sieci współpracowników w całej Polsce - stworzono sieć osób i instytucji zajmujących się obserwacją i ochroną bocianów, w skład której wchodzi m.in. około 3000 współpracowników indywidualnych oraz ponad 2500 szkół uczestniczących w programie „Bocian” oraz wiele instytucji i firm.

Kontakt dla mediów:
	Krzysztof Konieczny
prezes PTPP „pro Natura”
k.konieczny@eko.wroc.pl 
PTPP „pro Natura”, Podwale 75, 50-449 Wrocław
tel. 0 668 126 104

www.pronatura.org.pl 
	Beata Ostrowska

rzecznik prasowy Grupy ENERGA

beata.ostrowska@energa.pl 
ENERGA SA, ul: Reja 29, 80-870 Gdańsk

tel.: (058) 347 39 54, 0603 649 057
www.energa.pl 

Bożena Dubicka

główny specjalista ds. komunikacji społecznej

bozena.dubicka@energa.pl 
ENERGA SA, ul: Reja 29, 80-870 / Gdańsk

tel.: 058 347 37 27, 0601 821421

www.energa.pl 



Kontakt dla wnioskodawców:
biuro@funduszdlaprzyrody.pl
