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Fotowoltaika dla warszawskich szkół

Zakończyły się odbiory oraz przyłączenia wszystkich instalacji fotowoltaicznych zamontowanych w ramach konkursu SłuchaMY Was. Przedsięwzięcie zostało zorganizowane przez E.ON Polska przy współpracy z Urzędem Miasta Stołecznego Warszawy. Pięć warszawskich szkół podstawowych może już korzystać z energii słonecznej.

Dobiegły końca prace montażowe i odbiory wszystkich instalacji fotowoltaicznych o mocy do 20 kWp każda, przyznanych w konkursie SłuchaMY Was. Dzięki nim zwycięskie szkoły będą mogły podnieść efektywność energetyczną swoich budynków, a także funkcjonować bardziej ekologicznie. Za montaż instalacji fotowoltaicznych odpowiadała firma E.ON Foton.

Laureaci konkursu
Każda ze stołecznych szkół podstawowych mogła wziąć udział w konkursie i przedstawić swoją propozycję na ekoinicjatywę. Komisja  wyłoniła pięć proekologicznych pomysłów, które zostały nagrodzone instalacjami fotowoltaicznymi. Trzy najwyżej ocenione projekty uzyskały też dofinansowanie na realizację swoich inicjatyw.

· 1. miejsce zajęła Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 216 „Klonowego Liścia” z dzielnicy Wawer
· 2. miejsce zajęła Szkoła Podstawowa nr 351 im. Bolesława Prusa z dzielnicy Wola
· 3. miejsce zajęła Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi nr 138 im. Józefa Horsta z dzielnicy Wawer
· wyróżniono również projekty ze Szkoły Podstawowej nr 401 z dzielnicy Praga-Południe oraz Szkoły Podstawowej z Oddziałami Integracyjnymi nr 82 im. Jana Pawła II z dzielnicy Bemowo.

- Cieszymy się, że  szkoły nagrodzone w konkursie SłuchaMY Was mogą już korzystać ze swoich instalacji fotowoltaicznych. Wszystkie instalacje są przyłączone do sieci więc odbiorcy mogą już prognozować korzyści, jakie będzie generować zasilanie budynków energią słoneczną – skomentowała Aleksandra Smyczyńska, dyrektorka komunikacji w E.ON Polska. – Zgłoszenia do konkursu SłuchaMY Was przesłało wiele warszawskich szkół podstawowych. Przedstawione projekty pokazały nam, jak bardzo uczniowie świadomi są swojego wpływu na ekosystem i jak dużo mogą zrobić, by chronić środowisko. Liczymy, że panele fotowoltaiczne, które zamontowaliśmy w zwycięskich szkołach, pokażą uczniom, że ich wysiłek i kreatywność przynosi dobre zmiany.

Edukacja o poszanowaniu energii

E.ON Polska regularnie działa na rzecz społeczności lokalnych oraz prowadzi działania edukacyjne dotyczące poszanowania energii elektrycznej. Pod koniec zeszłego roku spółka przygotowała szkolenia z efektywności energetycznej dla administratorów szkół i budynków szkolnych w partnerstwie z Krajową Agencją Poszanowania Energii S.A., a także Biurem Edukacji i Biurem Infrastruktury Urzędu Miasta Stołecznego Warszawy. 

Ponadto firma wspiera także działalność Fundacji E.ON w Polsce, która wraz z KAPE S.A. organizuje warsztaty „Liczę się z energią” w szkołach podstawowych. Ich celem jest budowanie nawyków dotyczących racjonalnego korzystania z energii elektrycznej.

Więcej o projekcie
Szczegółowe informacje o projekcie SłuchaMY Was można znaleźć na stronie www.szkolnaekoinicjatywa.pl.

Dodatkowe informacje dla mediów: 			
Biuro prasowe E.ON Polska: +48 (22) 821 41 51
e-mail: biuro.prasowe@eon.pl
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