

W Play z abonamentem smartfony Samsung, Xiaomi i Motorola
taniej o VAT
· Wiosenna super oferta dla klientów indywidualnych i biznesowych przenoszących numer do Play
· Smartfony marki Samsung, Xiaomi lub Motorola taniej o wartość VAT
· 2x więcej internetu w ofercie
· Nawet 6 miesięcy abonamentu za darmo do momentu przeniesienia numeru
Play ogłosił wiosenną promocję, a wraz z nią wyjątkową okazję dla przenoszących numer na zakup smartfonu marki Samsung, Xiaomi lub Motorola.
Korzystne abonamenty dla klientów indywidualnych i biznesowych
Najnowsza promocja skierowana jest zarówno dla klientów indywidualnych, jak i biznesowych, więc każdy może cieszyć się nowym smartfonem tańszym o wartość VAT (w porównaniu do ceny bez abonamentu). Dzięki temu telefony w ofercie są jeszcze bardziej atrakcyjne cenowo, a ich zakup pozwoli zadbać o domowy czy firmowy budżet dzięki rozłożeniu płatności na wygodne raty 0%.
Z akcji mogą skorzystać klienci indywidualni przenoszący swój numer do Play, którzy wybiorą ofertę L lub HOMEBOX, w którym pakiet danych z pełną prędkością na karcie do internetu domowego został zwiększony aż do 300 GB . Dzięki temu klient ma dostęp do dużego pakietu GB, niezależnie czy korzysta z transferu z karty SIM w telefonie czy z domowego Wi-Fi. Co więcej, specjalna oferta czeka także na play.pl, gdzie tańsze o VAT smartfony będą dostępne zarówno dla klientów przenoszących, jak i kupujących nowy numer, a dodatkowo dostępność oferty będzie rozszerzona o ofertę M.
W przypadku klientów Play dla Firm wystarczy przenieść numer do ofert L lub XL, by nabyć smartfon taniej o 23%. Klienci prowadzący własną działalność na pewno docenią też 2x większy pakiet GB, dzięki czemu mogą zajmować się sprawami swojej firmy gdzie chcą i kiedy chcą, bez obawy o pakiet danych.
Smartfony nowej generacji w atrakcyjnych cenach
Promocją objęte są wszystkie telefony marki Samsung, Xiaomi i Motorola. Fioletowy operator poleca szczególnie poniższe modele:
· Samsung Galaxy S23 5G – najnowszy smartfon z flagowej serii Samsung Galaxy S
· Xiaomi Redmi Note 11 Pro 5G
· Motorola moto g42
Proste przeniesienie numeru i nawet 6 miesięcy bez opłat
Przeniesienie numeru przebiega sprawnie i bez zbędnych formalności, a do momentu zmiany operatora abonament za usługi w Play wynosi 0 zł! Dzięki temu na skorzystanie z promocji można zdecydować się nawet na pół roku przed końcem umowy u obecnego operatora, a telefon zakupiony wraz z umową można odebrać od razu.
Play 360 – kompleksowe korzyści 
Wybierając ofertę w Play warto też zainteresować się pakietem Play360. To zbiór praktycznych usług, który pokrywa wiele potrzeb, w jednej korzystnej cenie. W jego skład wchodzi profesjonalna naprawa telefonu, możliwość korzystania z Nawigacji Play, dostęp do biblioteki Legimi
z e-bookami i audiobookami czy priorytetowe połączenie z konsultantem.
Z promocji można skorzystać w salonach, poprzez infolinię operatora pod numerem 790 500 500 oraz na stronie play.pl.
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