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Warszawa, 24.03.2015
Nowi członkowie w Zarządzie Provident Polska
Od 1 kwietnia br. do Zarządu Provident Polska dołączą Patrycja Rogowska-Tomaszycka oraz Agnieszka Kłos. Zmiany są wynikiem realizacji strategii firmy mającej na celu m.in. budowę silnego zespołu zarządzającego w różnych obszarach biznesowych.
Aby poszerzać i rozwijać naszą działalność musimy tworzyć nowe możliwości rozwoju poprzez budowanie silnych relacji i sojuszy zarówno wewnątrz firmy, jak i z podmiotami zewnętrznymi. Aby wzmocnić naszą pozycję w tych obszarach, nominowaliśmy nowych członków Zarządu Provident Polska – mówi David Parkinson, Prezes Zarządu Provident Polska. 
Patrycja Rogowska-Tomaszycka dołączy do Zarządu jako Dyrektor ds. Corporate Affairs. Pracę w Providencie rozpoczęła w czerwcu 2012 roku, obejmując funkcję Dyrektora Biura Public Affairs. Obecnie zarządza Pionem Korporacyjnym odpowiedzialnym za corporate i public affairs, PR, CSR oraz komunikację wewnętrzną. Karierę zawodową rozpoczynała w Związku Banków Polskich, w latach 2007-2012 pracowała w Konfederacji Lewiatan jako ekspert w Departamencie Prawnym. Ukończyła prawo na Wydziale Prawa i Administracji na Uniwersytecie Warszawskim.
Agnieszka Kłos dołączy do Zarządu jako Dyrektor ds. Rozwoju Biznesu. Do jej kompetencji należeć będzie rozwijanie kanału brokerskiego, wzmacnianie relacji i rozszerzanie zakresu współpracy z partnerami zewnętrznymi oraz realizacja strategicznych projektów biznesowych.
W Provident Polska od 2007 roku. Jest odpowiedzialna za poszukiwanie możliwości w obszarze przejęć, budowania partnerstwa i sojuszy strategicznych oraz wykorzystywanie szans przyczyniających się do rozwoju firmy. Doświadczenie zawodowe zdobyła w firmie Ernst & Young Audit Sp. z o.o., z którą była związana przez ponad 8 lat, a także w angielskiej firmie Greig Middleton zajmującej się doradztwem i usługami maklerskimi. Absolwentka Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie. Posiada uprawnienia biegłego rewidenta i FCCA. 
Podstawowe informacje o Provident Polska S.A.
Provident Polska S.A jest częścią grupy finansowej International Personal Finance. Firma jest notowana na Londyńskiej Giełdzie Papierów Wartościowych, a także – w ramach notowań równoległych – na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. Obecnie obsługuje klientów w 8 krajach: Polsce, w Czechach, na Słowacji, na Węgrzech, w Meksyku, Rumunii, na Litwie i w Bułgarii.

W Polsce Provident działa od 1997 roku i jest największą firmą wchodzącą w skład International Personal Finance. Firma specjalizuje się w udzielaniu szybkich pożyczek z opcją obsługi w domu. Provident udziela również finansowania mikroprzedsiębiorcom. Provident jest, członkiem Pracodawców RP i Polskiej Konferencji Pracodawców Prywatnych „Lewiatan”, członkiem Brytyjsko-Polskiej Izby Handlowej, partnerem strategicznym Forum Odpowiedzialnego Biznesu oraz członkiem Centrum Wolontariatu. Firma angażuje się w szereg inicjatyw społecznych, m.in. prowadzi program wolontariatu pracowniczego „Tak! Pomagam” oraz ogólnopolski program grantowy „Wokół Nas”.

Provident zdobył wiele prestiżowych nagród i wyróżnień, między innymi: Perły Polskiej Gospodarki w sektorze finansowym. Jest także jednym z laureatów konkursu Inwestor w Kapitał Ludzki, a także dwukrotnym laureatem procesu certyfikacji Top Employer (2013, 2014, 2015) oraz Najlepsi Pracodawcy Aon Hewitt. Firma jest notowana w prestiżowych rankingach, w tym na liście 500 największych firm „Rzeczpospolitej”, na której Provident zajął 239. miejsce pod względem przychodów. W 2013 roku Biuro Zarządzania Projektami Provident Polska (z ang. Project Management Office) zostało uhonorowane przez grono największych autorytetów 
w zakresie zarządzania projektami w Polsce tytułem „Najbardziej Dojrzałego PMO na rynku polskim w 2013 roku”. W 2014 roku firma zajęła również 6. miejsce wśród najbardziej odpowiedzialnych społecznie firm 
w kategorii organizacji finansowych w rankingu Gazety Prawnej.

