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MITSUBISHI POMOC – ZNAKOMITY PROGRAM OPIEKI ASSISTANCE 24/7
DLA WSZYSTKICH POSIADACZY SAMOCHODÓW MITSUBISHI!
Z myślą o wygodzie wszystkich posiadaczy samochodów Mitsubishi w naszym kraju, polskie przedstawicielstwo Mitsubishi Motors przygotowało kompleksowy program opieki serwisowej o nazwie MMC Pomoc 24/7. Ten  nowy na polskim rynku motoryzacyjnym, całodobowy program skoordynowanej pomocy assistance to niezwykle wygodne i bezpieczne rozwiązanie zarówno dla posiadaczy nowych, jak i używanych samochodów Mitsubishi – także po okresie gwarancji. Dzięki całodobowemu centrum pomocy pod numerem telefonu 22 463 19 99 klienci mogą uzyskać szybkie, profesjonalne wsparcie i poradę w przypadku kolizji, wypadku, czy awarii. Pomoże to oszczędzić czas i nerwy oraz uniknąć między innymi nieuczciwych propozycji drogiego i nieprofesjonalnego holowania oraz kłopotów związanych z kosztowną, często nierzetelną naprawą w nieautoryzowanym warsztacie. 
Na kłopoty – MMC Pomoc 24/7
W trosce o wygodę i bezpieczeństwo klientów polski oddział Mitsubishi Motors zdecydował się na uruchomienie nowego programu – MMC Pomoc. Innowacyjny program ma na celu zwiększenie poczucia bezpieczeństwa i zapewnienie komfortu użytkownikom pojazdów marki Mitsubishi Motors. Aby szybko i fachowo wspierać wszystkich użytkowników aut tej marki w Polsce w trudnych dla nich sytuacjach wypadku, kolizji czy usterki, firma spod znaku Trzech Diamentów uruchomiła własną infolinię ze specjalnym numerem telefonu 22 463 19 99, gdzie konsultanci Mitsubishi Pomoc sprawnie udzielą informacji i pomogą w wyborze najlepszego rozwiązania problemu. Gdy samochód jest jeszcze w okresie gwarancji, klient otrzyma bezpłatną pomoc udzielaną 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu w ramach nielimitowanego przebiegiem pakietu Mitsubishi Assistance Package. Stanie się tak m.in. w przypadku awarii, wypadku, przebicia opony, kradzieży a nawet, gdy właściciel zatankuje niewłaściwe lub zanieczyszczone paliwo lub złamie albo zgubi kluczyk. W przypadku, gdy samochód już utracił gwarancję wsparcie polega na szybkim znalezieniu autoryzowanego serwisu Mitsubishi i zorganizowaniu pomocy przy holowaniu, co oszczędzi czas i nerwy oraz pomoże ochronić klientów przed skutkami zbyt drogiego i nieprofesjonalnego holowania oraz komplikacji związanych z kosztowną i niefachową naprawą w nieautoryzowanym serwisie. 

Nowouruchomiony program MMC Pomoc 24/7  jest adresowany do wszystkich użytkowników samochodów marki Mitsubishi w Polsce – zarówno objętych gwarancją, jak i po gwarancji. Usługa jest świadczona na terenie naszego kraju, a poza jego granicami Mitsubishi Pomoc 24/7 udzieli informacji o danych teleadresowych autoryzowanych stacji Mitsubishi Motors w danym kraju, przekaże numer telefonu do Mitsubishi Assistance Package lub do ubezpieczyciela pojazdu. 
„Program Mitsubishi Pomoc to duże udogodnienie dla użytkowników samochodów Mitsubishi i nowość na polskim rynku. Jeden telefon pomoże im szybko odnaleźć się w trudnej, stresującej sytuacji i otrzymać fachowe wsparcie. Docenią go zarówno posiadacze nowych, jak i używanych aut.” – komentuje Piotr Szewczyk, szef działu posprzedażnego MMC Car Poland. – „Niezależnie, czy rozładuje się nam akumulator, zgubią kluczyki, czy będziemy uczestnikami wypadku drogowego – możemy być pewni, że dzwoniąc pod numer MMC Pomoc uzyskamy natychmiastowe wsparcie fachowców, którzy zadbają o sprawne i efektywne rozwiązanie problemu.”– dodaje.
Aby uzyskać więcej informacji, wystarczy skorzystać ze strony http://www.mitsubishi.pl/strona/503-mitsubishi-pomoc-247 , z której można także pobrać druk oświadczenia o zdarzeniu drogowym. 
Kontakt dla przedstawicieli mediów: Kinga Lisowska tel. +48 22 46 31 875, +48 22 46 31 800 w. 175, +48 609 290 133, kinga.lisowska@mitsubishi-motors.pl Zdjęcia wszystkich modeli przeznaczone do publikacji znajdują się w internetowym serwisie prasowym www.press.mitsubishi.pl  Dla dziennikarzy przeznaczona jest również strona Mitsubishi Motors Corporation: https://library.mitsubishi-motors.com/contents/
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