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Informacja Prasowa
Konsekwentne Budowanie Wartości
Warszawa, 12 listopada 2008 r. – Bank Pekao osiągnął w trzecim kwartale 2008 roku zysk netto w wysokości 841 mln złotych, co oznacza wzrost o 1,4% w stosunku do drugiego kwartału 2008 roku. Natomiast średni wzrost kwartalny zysku netto w pierwszych 9 miesiącach 2008 roku wyniósł 3,5%. Po trzech kwartałach 2008 roku, Grupa Banku Pekao SA odnotowała skonsolidowany zysk netto na poziomie 2 mld 809 mln złotych, co oznacza wzrost o 1,9% w porównywalnych warunkach względem          9 miesięcy 2007 roku. Utrzymanie zrównoważonego wzrostu zysku w ujęciu kwartalnym było możliwe dzięki dobrej jakości aktywów, umożliwiającej obniżenie kosztu ryzyka do poziomu 0,20%.
Przychody Grupy osiągnęły po 9 miesiącach 2008 roku poziom 6 mld 377 mln zł, co oznacza wzrost o 0,6% rok do roku, pomimo negatywnego wpływu sytuacji na rynku funduszy inwestycyjnych i spadku przychodów z działalności maklerskiej. Przychody podtrzymały pozytywną tendencję dzięki silnemu wzrostowi wyniku odsetkowego netto i stabilnemu wzrostowi wyniku z opłat i prowizji.
Skonsolidowane wyniki Grupy Banku Pekao SA w trzecim kwartale 2008 roku, w porównywalnych warunkach, są następujące:
· Skonsolidowany zysk netto wyniósł 841 mln złotych, czyli o 1,4% więcej niż w drugim kwartale 2008 r.
· Wynik operacyjny netto wyniósł 1 mld 065 mln zł, i był o 0,3% wyższy niż w ubiegłym kwartale
· Przychody wyniosły 2 mld 010 mln złotych i były o 0,8% niższe niż w drugim kwartale 2008 r.
· Koszty całkowite banku wyniosły 945 mln złotych, czyli o 2,0% mniej niż w drugim kwartale 2008 r.
· Wskaźnik kosztów do dochodów po trzech kwartałach 2008 roku wyniósł 44,5% i był znacznie niższy niż średnia dla sektora bankowego.
Grupa wypracowała w pierwszych trzech kwartałach 2008 roku zysk netto w wysokości 2 mld 809 mln złotych, co oznacza wzrost w ujęciu rocznym o 1,9 %, pomimo spowolnienia wzrostu gospodarczego w tym okresie. Było to możliwe dzięki wzrostowi wyniku odsetkowego netto w tym okresie o 9,0%, utrzymywaniu wzrostu kosztów (+2,5%) poniżej poziomu inflacji, i to pomimo integracji z częścią Banku BPH, oraz dobrej jakości aktywów. Koszt ryzyka był na poziomie 0,3% w pierwszych trzech kwartałach 2008 r., a w samym trzecim kwartale 2008 r. osiągnął 0,2%. Wynik z opłat i prowizji związanych z rynkiem kapitałowym po pierwszych trzech kwartałach spadł w ujęciu rocznym o 58%, podążając za trendem rynkowym, podczas gdy wynik z pozostałych opłat i prowizji z tytułu operacji bankowych wzrósł w tym samym okresie o 0,8%.

Zysk netto w trzecim kwartale 2008 roku wyniósł 841 milionów złotych, co oznacza wzrost o 1,4% względem drugiego kwartału 2008 r. Natomiast średni wzrost kwartalny zysku netto w pierwszych 9 miesiącach 2008 roku wyniósł 3,5%. Przychody w ujęciu kwartalnym nieznacznie spadły o 0,8%. Koszty całkowite banku w trzecim kwartale wyniosły 945 milionów złotych, co oznacza spadek w ujęciu kwartalnym o 2,0%, co dowodzi efektywnej kontroli kosztów.
Koszt ryzyka nadal się zmniejszał, osiągając w trzecim kwartale 2008 roku poziom 20 punktów bazowych (spadek z 39 punktów bazowych po drugim kwartale 2008 roku), dzięki efektywnemu zarządzaniu ryzykiem. Współczynnik kredytów nieregularnych spadł do poziomu 5.9%, z 7,1% w drugim kwartale 2008 r., dzięki zwiększeniu wolumenu wszystkich kredytów oraz zmniejszeniu wolumenu kredytów trudnych. Dodatkowo wpłynęła na to wrześniowa transakcja sprzedaży części portfela kredytów nieregularnych. Dzięki niej spadł również wskaźnik pokrycia rezerwami do poziomu 86,7%, z 88,1% w drugim kwartale 2008 r.
- Stabilna baza kapitałowa, silniejsza koncentracja na depozytach i konsekwentna polityka kredytowa, połączone z doskonałą kontrolą kosztów i jakości aktywów sprawiają, że Pekao jest doskonale przygotowane do wykorzystania swojej przewagi konkurencyjnej i możliwości wzrostu nawet przy aktualnej sytuacji na rynku – powiedział Luigi Lovaglio, Pierwszy Wiceprezes Zarządu i Dyrektor Generalny Banku Pekao SA.
- Ostatnie miesiące udowodniły całemu światu jakie znaczenie dla dobrego zarządzania mają przejrzystość i konsekwencja. Dzięki dość konserwatywnemu podejściu do ryzyka w przeszłości, dziś możemy potwierdzić nasze główne założenia strategiczne i cele określone w planie 3-letnim. Możemy również podtrzymać politykę cenową w stosunku do kluczowych produktów dedykowanych dla klientów indywidualnych – powiedział Jan Krzysztof Bielecki, Prezes Zarządu Banku Pekao SA.
Trzeci kwartał 2008 r. był okresem zmian w ofercie Banku Pekao SA w ramach realizacji 3-letniego planu rozwoju (2008 – 2010). Inwestycje w system IT i bankowość elektroniczną umożliwiły m.in. rozwój platformy internetowej “PekaoFirma24”, dedykowanej dla klientów sektora MSP. Natomiast w systemie bankowości elektronicznej Pekao24 pojawiły się nowe funkcjonalności (m.in. rozszerzenie oferty elok@t). W październiku Bank wprowadził również do oferty polisy lokacyjne oraz nowe konto oszczędnościowe “Dobry Zysk”, z oprocentowaniem sięgającym 6%.
Dalszych informacji udziela:

Arkadiusz Mierzwa, rzecznik prasowy Banku Pekao SA, tel. (22) 656 07 01;  tel. kom. (+48) 607 319 569.


----------------------------------------------------------------

Bank Pekao SA działa od 79 lat i jest największym bankiem Europy Środkowej pod względem kapitalizacji rynkowej. Jest największy w Polsce pod względem wysokości aktywów, kredytów, depozytów i produktów inwestycyjnych. Dysponuje drugą co do wielkości siecią oddziałów (1059 placówek w całym kraju) oraz siecią ponad 3000 bezpłatnych bankomatów w Polsce i 17000 w całej Europie. Bank Pekao SA ma ponad 5 milionów klientów, a w swoim dorobku wiele nagród, m.in. dwukrotnie zdobył tytuł Best Bank in Poland w roku 2005 i 2007 przyznawany przez magazyn „Euromoney”, nagrody Best Foreign Exchange Provider 2008 oraz Best Trade Finance Provider Poland 2008 magazynu Global Finance, Ruban D’Honneur w kategorii The CMS Business of the Year w ramach European Business Awards 2008, Best Emerging Market Bank in Poland 2006 magazynu „Global Finance” oraz Bank of the Year 2004 in Poland magazynu „The Banker”. Bank Pekao SA należy do Grupy UniCredit, która jest obecna w 22 krajach, zatrudnia 180 tys. osób i obsługuje ponad 40 mln klientów w ponad 10 300 placówkach.
